
 
 
 
 
 
 
 
 
 

استان کشور در زمان  ۱۵سال خانوارهای شهری و روستایی ساکن در  ۵۱جامعه آماری این طرح، مجموع افراد بالای 

های مربوط به هر استان نشان داده شده است. حجم  اجرای طرح است. در جدول زیر توزیع فراوانی مطلق و درصدی نمونه

 نفر است.  ۵۱151ها در کل کشور برابر با  کل نمونه

 
 
 
 

 ها و هنجارهای خانوادگیارزش
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  سن مناسب ازدواج برای دختر  -3-1
 ؛ نتایج بدین شکل بوود کوه  «است؟ یچه سن دختران یترین سن ازدواج برا به نظر شما مناسب»شد از پاسخگویان پرسیده 

درصود   ۱153 .شود سال، سن مناسب ازدواج برای دختر محسوب می 1۱تا  1۵درصد پاسخگویان معتقد بودند که سن  5۱5۱
 ۵۱توا   3درصد نیزمعتقد بودند که سن  ۱51 سال و ۱2تا  11درصد  ۵۵سال،  12تا  ۵1پاسخگویان نیز معتقد بودند که سن 

  .شود سال سن مناسب ازدواج برای دختر محسوب می
 بیان شده است. سال 1155یانگین سن ازدواج برای دختران از نگاه پاسخگویان، م

 دختر یسن مناسب ازدواج برا. ۵جدول 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 ( درصددختر ) یسن مناسب ازدواج برا. ۵ نمودار
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 درصد معتبر درصد نسبی  فراوانی ها گزینه

 3.2 ۱51 ۱21 سال ۵۱ تا  9

 38.9 ۱155 1۵۱5 سال 12 تا  16 

 45.5 5۱51 5۵5۱ سال 1۱ تا  21

 11 ۵۵ ۵55۵ سال ۱2 تا  26 

 1 ۵ ۵1۵ سال ۱۱ تا  31

 25۱ 25۱ 5۵ بالا به سال  36

 - 255 ۵۵5 پاسخ بی

 ۵22 ۵22 ۵۱151 جمع



 ای قابل مشاهده است:  به تفکیک متغیرهای زمینه دختر  یسن مناسب ازدواج برادر جدول زیر 
 ای متغیرهای زمینهبه تفکیک دختر  یسن مناسب ازدواج برا تیوضع. 1 جدول

 سطوح متغیرها
 ۵۱تا  3

 سال
 12تا   ۵1

 سال
 1۱تا  1۵

 سال
 ۱2تا  11

 سال
 ۱۱تا  ۱۵

 سال
سال به  ۱1

 بالا

 جنس
 0.2 0.8 8.3 41.2 44.8 4.7 مرد

 0.3 1.3 13.8 49.9 33 1.7 زن

وضعیت 

 تأهل

 0.4 1.3 14.9 49.8 31.8 1.8 مجرد

 0.2 0.8 8.8 43.2 43 4 متأهل

 0.5 2.2 12 45.6 35.9 3.6 سایر

 هزینه خانوار

میلیون  3کمتر از تا  ۱بین 
 تومان

3.9 43.6 42.8 8.7 0.7 0.3 

میلیون  ۵1کمتر از تا  3بین 
 تومان

2.6 37.1 47.5 11.7 1 0.2 

 0.2 1.9 14.7 51.4 29.5 2.3 میلیون تومان ۵1بیشتر از 

 سن

 0.2 0.7 12.5 50 34.9 1.8 سال 13تا  ۵۱

 0.4 1.4 12.1 45.1 38.1 2.9 سال 53تا  ۱2

 0.1 0.7 6 38.7 47.9 6.5 سال به بالا ۱2

 تحصیلات

 - 0.2 2.4 29.3 51.8 16.3 سواد بی

 0.2 0.4 3.5 30.1 57.2 8.6 ابتدایی

 0.3 0.9 9.4 44.7 42.1 2.6 متوسطه و دیپلم

 0.3 1.5 17.6 53.9 25.5 1.3 دانشگاهی

 شغل

 0.3 1.2 11.3 44.1 39.4 3.8 شاغل

 0.7 0.8 11.3 46.4 33.3 7.4 بیکار

 0.3 0.8 9.3 46.6 40.6 2.3 دار خانه

 0.1 1 15.1 50.2 32.7 1 محصل

 0.3 1 6.4 37.7 47.9 6.6 بازنشسته

محل 

 سکونت

 0.3 1.4 13.6 49.2 33.5 1.9 مرکز استان

 0.3 1.1 11.5 48.9 35.4 2.8 شهر غیر مرکز استان

 0.1 0.3 6.4 35.4 51.9 5.8 روستا

 

 
 
 
 
 



 به تفکیک استان قابل مشاهده است: دختر  یسن مناسب ازدواج برادر جدول زیر 
 استانبه تفکیک دختر  یسن مناسب ازدواج برا. ۱ جدول

 استان
سال 11تا  9  

 02تا   11

 سال

 01تا  01

 سال

 32تا  01

 سال

 31تا  31

 سال
سال به بالا 31  

 0.5 0.5 10.5 47.9 38.9 1.7 مرکزی
 0.2 0.7 7.9 37.8 47.4 5.9 اردبیل
غربی آذربایجان  1 35.8 52.8 8.8 1.6 - 

 0.5 1.8 16.2 49.3 30 2.2 اصفهان
 0.6 1.3 9.5 36.3 48 4.2 خوزستان
 0.7 1.2 10 54.4 29.3 4.4 ایلام

 - 0.7 8.5 45.3 41 4.5 هرمزگان
 0.5 1 13.9 43.3 38.2 3.2 بوشهر
شرقی آذربایجان  2.3 43.5 44.2 8.9 1.1 - 
 0.5 2 19.8 53.2 23.8 0.8 تهران
 - 1.2 8.1 42.5 41.8 6.4 لرستان
 - 1.6 17.9 56.6 23.2 0.7 گیلان

بلوچستان و سیستان  8.2 52.3 32.1 6.7 0.5 0.2 
 - 0.5 7.6 40.1 47.2 4.6 زنجان
 0.5 1.2 14 55.4 26.6 2.2 مازندران
 - 1.2 14.5 50.2 31.6 2.4 سمنان
 - 1 9.5 56.6 31.5 1.5 کردستان

بختیاری و چهارمحال  3.4 37.3 46.4 11.8 0.7 0.2 
 0.2 1 15.2 45.7 35.4 2.5 فارس
 - 0.7 9.5 44.5 42.8 2.4 قزوین
 0.2 0.5 5.4 36.1 53.3 4.5 قم
 0.2 0.7 8.7 40.4 46.6 3.4 کرمان
 0.5 0.7 11 49.5 35.1 3.3 کرمانشاه
 0.5 0.2 13.9 49.8 34.9 0.7 گلستان
رضوی خراسان  5.6 49.1 37.7 6.4 1.2 - 

 - 0.7 8.6 45.8 42.9 2 همدان
بویراحمد و کهگیلویه  8.7 39.1 42.0 9.4 0.5 0.2 

 - 0.5 5.3 44.2 48.1 1.9 یزد
شمالی خراسان  4.3 49.2 37.6 7.9 0.7 0.2 
جنوبی خراسان  4 52.1 40.7 2.1 0.7 0.2 
 1.0 1.5 20.5 48.7 27.7 0.7 البرز



  سن مناسب ازدواج برای پسر  -3-0
 ؛ نتایج بدین شوکل بوود کوه   «است؟ یچه سن پسران یترین سن ازدواج برا مناسببه نظر شما »شد از پاسخگویان پرسیده 

درصود   ۱351 .شوود  سال، سن مناسب ازدواج برای پسر محسوب می ۱2تا  11درصد پاسخگویان معتقد بودند که سن  5۵53
درصود نیوز    15۵سال،  12تا  ۵۱درصد  151سال،  ۱۱تا  ۱۵درصد  15۱سال،  1۱تا  1۵پاسخگویان نیز معتقد بودند که سن 

  .شود سال سن مناسب ازدواج برای پسر محسوب می 52تا  ۱1معتقد بودند که سن 
 بیان شده است. سال 1153از نگاه پاسخگویان،  پسرانمیانگین سن ازدواج برای 

 پسر یسن مناسب ازدواج برا. 5جدول 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 ( درصد) پسر یمناسب ازدواج برا سن. 1 نمودار
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 درصد معتبر درصد نسبی  فراوانی ها گزینه

 8.2 8.1 1291 سال 12 تا  15

 39.2 38.9 6176 سال 1۱ تا  21

 41.9 41.6 6607 سال ۱2 تا  26

 8.3 8.2 1307 سال ۱۱ تا  31

 2.1 2.1 331 سال 52 تا  36

 3. 3. 49 بالا به سال  41

 - 255 ۵۵5 پاسخ بی

 ۵22 ۵22 ۵۱151 جمع



 ای قابل مشاهده است:  به تفکیک متغیرهای زمینه پسر یسن مناسب ازدواج برادر جدول زیر 
 ای متغیرهای زمینهبه تفکیک  پسر یسن مناسب ازدواج برا تیوضع. ۱ جدول

 سطوح متغیرها
 02 تا 11

 سال

 01 تا  01

 سال

 32 تا 01

 سال

 31 تا 31

 سال

 02 تا 31

 سال

 سال 01

 بالا به

 جنس
 0.3 1.6 6.5 34.7 45.2 11.6 مرد

 0.3 2.6 10.1 49.2 33.1 4.7 زن

وضعیت 

 تأهل

 0.4 2.2 9.9 45.6 34.8 7 مجرد

 0.2 1.9 7.3 39.8 41.9 8.9 متأهل

 0.5 4 10.8 43.2 34.1 7.3 سایر

هزینه 

 خانوار

 3کمتر از تا  ۱بین 
 میلیون تومان

10.1 42.2 39.2 6.6 1.6 0.2 

 ۵1کمتر از تا  3بین 
 میلیون تومان

6.7 38.5 43.5 9 2.1 0.2 

میلیون  ۵1بیشتر از 
 تومان

5.2 32.8 46.8 11.2 3.3 0.7 

 سن

 0.2 1.1 7.7 45.6 38.1 7.3 سال 13تا  ۵۱

 0.4 3.1 10.1 42.5 37.3 6.5 سال 53تا  ۱2

 0.3 1.4 5.1 34.0 45.5 13.7 سال به بالا ۱2

 تحصیلات

 - 1.2 2.9 22.1 43.2 30.6 سواد بی

 0.2 0.8 3.1 27.6 52.8 15.6 ابتدایی

 0.3 1.8 7 41.4 41.6 7.9 متوسطه و دیپلم

 0.4 3.1 13.1 49.8 29.7 4 دانشگاهی

 شغل

 0.4 2.5 9.5 39.5 39.4 8.7 شاغل

 0.5 1.9 10.8 39.7 34.9 12.2 بیکار

 0.2 2.1 7.3 46 38.6 5.8 دار خانه

 0.2 1.4 7.3 45.7 37.9 7.5 محصل

 0.3 1.4 5.2 31.1 46.7 15.2 بازنشسته

محل 

 سکونت

 0.4 2.4 10 45.4 35.3 6.5 مرکز استان

 0.3 2.4 9.2 44.3 36.8 7 شهر غیر مرکز استان

 0.2 1.3 4.5 33.3 48.3 12.4 روستا

 
 

 
 
 



 به تفکیک استان قابل مشاهده است:  پسر یمناسب ازدواج براسن در جدول زیر 
 استانبه تفکیک  پسر یسن مناسب ازدواج برا. 1 جدول

 استان
سال 02 تا 11  

 01 تا 01

 سال

 32 تا 01

 سال

 31 تا 31

 سال

 02 تا 31

 سال
بالا به سال 01  

 0.2 2.4 4.9 47.3 40.7 4.4 مرکزی
 - 0.7 7.3 40.1 42.8 9 اردبیل
غربی آذربایجان  6.4 36.9 48.7 6.5 1.3 0.2 

 0.5 2.8 13.3 42.7 36.0 4.7 اصفهان
 0.3 0.6 8.5 36.8 40.5 13.2 خوزستان
 1 2 7.3 46 37.7 6.1 ایلام

 0.2 1.7 6.4 41.5 41 9.2 هرمزگان
 0.5 2.9 12.1 40.9 35.8 7.7 بوشهر
شرقی آذربایجان  5.9 41.6 44.2 7.2 1 0.2 
 0.5 3.4 13.3 52.1 26.9 3.8 تهران
 - 2.6 6 37 42 12.4 لرستان
 0.5 3.1 14.3 48.9 28 5.1 گیلان

بلوچستان و سیستان  23.5 43.7 25.3 5.5 1.8 0.2 
 - 1.7 6.6 35.2 51.1 5.4 زنجان
 1.4 2.4 11 47.5 30.9 6.7 مازندران
 - 1.7 7.2 47.2 38.3 5.5 سمنان
 0.2 1.7 7.1 48.5 38.3 4.1 کردستان

بختیاری و چهارمحال  9.8 36.3 43.9 8.1 1.7 0.2 
 0.3 2.8 13.3 44.1 31.8 7.6 فارس
 - 1.5 6.8 40.6 44.7 6.4 قزوین
 - 1.2 5 32.6 50 11.2 قم
 - 1.8 6.4 38.4 40.8 12.6 کرمان
 0.5 2 7.1 45.1 37.5 7.8 کرمانشاه
 0.5 0.7 10 47.4 36.2 5.1 گلستان
رضوی خراسان  9.8 47.6 35.5 4.5 2.5 0.2 

 0.5 1.7 5.7 46.2 41.0 4.9 همدان
بویراحمد و کهگیلویه  13.8 37.9 38.3 7.5 2.4 - 

 - 0.5 5.4 35.6 51.7 6.8 یزد
شمالی خراسان  9.6 44.8 35 5.3 4.6 0.7 
جنوبی خراسان  10.5 56.1 29.6 3.1 0.5 0.2 
 0.5 5.1 13.9 48.1 28.1 4.3 البرز



  های اقتصادی ازدواج ملاک  -3-3
 1151 ؛ نتایج بودین شوکل بوود کوه    « دانید؟ می مناسب را کسی چه با ازدواج اقتصادی لحاظ به»شد از پاسخگویان پرسیده 

درصد بالاتر از خوود و   ۵۱53 .سطح بودن به لحاظ اقتصادی برای ازدواج مناسب است درصد پاسخگویان معتقد بودند که هم
  کند. اند که فرقی نمی درصد گفته ۵55۱اند و  تر از خود را به عنوان ملاک اقتصادی ازدواج بیان کرده درصد پایین 151

 ازدواج اقتصادی های ملاک. 5جدول 

 
 

 
 
 
 
 

 
 ( درصد) ازدواج اقتصادی های ملاک. ۱ نمودار
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 درصد معتبر درصد نسبی  فراوانی ها گزینه

 1151 1152 3151 سطح هم

 ۵۱53 ۵۱51 1۵3۱ خود از بالاتر

 151 15۵ 35۱ خود از تر پایین

 ۵55۱ ۵55۵ 1512 کند نمی فرقی

 - 9. 142 پاسخ بی

 ۵22 ۵22 ۵۱151 جمع



 ای قابل مشاهده است:  به تفکیک متغیرهای زمینه ازدواج اقتصادی های ملاکدر جدول زیر 
 ای متغیرهای زمینهبه تفکیک  ازدواج اقتصادی های ملاک تیوضع. 1 جدول

 کند نمی فرقی خود از تر پایین خود از بالاتر سطح هم سطوح متغیرها

 جنس
 20.8 10.9 8 60.2 مرد

 13.7 1.4 19.9 65 زن

 وضعیت تأهل

 22.4 7.5 15.6 54.6 مجرد

 14.6 5.6 13 66.8 متأهل

 14.8 3.7 14.7 66.8 سایر

 هزینه خانوار

 17 5.9 13.1 64 میلیون تومان 3کمتر از تا  ۱بین 

 16.1 6.2 14.3 63.4 میلیون تومان ۵1کمتر از تا  3بین 

 18.8 6.9 14.4 59.8 میلیون تومان ۵1بیشتر از 

 سن

 21.8 6.9 15.5 55.7 سال 13تا  ۵۱

 14.4 5.7 14.4 65.5 سال 53تا  ۱2

 16 5.9 10.1 68 سال به بالا ۱2

 تحصیلات

 28.5 10.6 9.6 51.3 سواد بی

 20.3 5.6 9.5 64.6 ابتدایی

 18.1 6.8 13.4 61.7 متوسطه و دیپلم

 13.8 5 16.8 64.3 دانشگاهی

 شغل

 17.3 8.9 11.7 62.2 شاغل

 21.1 7.6 13.9 57.4 بیکار

 13.4 1.7 16.4 68.5 دار خانه

 23.7 6.2 17.3 52.8 محصل

 15.5 7.1 10.3 67.1 بازنشسته

 محل سکونت

 16.9 5.5 15.4 62.3 مرکز استان

 17.6 6.5 14.1 61.8 شهر غیر مرکز استان

 17.6 6.9 11.5 64.1 روستا

 
 

 
 
 
 
 
 



 به تفکیک استان قابل مشاهده است:  ازدواج اقتصادی های ملاکدر جدول زیر 
 استانبه تفکیک  ازدواج اقتصادی های ملاک. 3 جدول

سطح هم استان خود از بالاتر  خود از تر پایین  کند نمی فرقی   

 14.2 6.1 12.2 67.5 مرکزی
 13.5 5.6 12 68.9 اردبیل
غربی آذربایجان  61.8 13.7 7.3 17.1 

 15.2 7.2 15.9 61.6 اصفهان
 21.5 5.4 16.3 56.8 خوزستان
 14.7 6.4 14.2 64.7 ایلام

 18.6 7.9 15 58.5 هرمزگان
 17.6 6.5 15.9 59.9 بوشهر
شرقی آذربایجان  63.5 13.8 3.9 18.7 
 20 4.6 13.6 61.8 تهران
 17.8 4.8 12.4 65.1 لرستان
 23.8 3.5 17.4 55.3 گیلان

بلوچستان و سیستان  59.6 16.1 9.4 14.9 
 17.8 4.6 13.4 64.1 زنجان
 21.8 5.8 13.2 59.2 مازندران
 15.1 3.1 12.5 69.3 سمنان
 16.6 5.9 11.2 66.3 کردستان

بختیاری و چهارمحال  67.8 15 4.7 12.5 
 19.4 11.1 15.6 53.9 فارس
 17.4 5.9 13 63.6 قزوین
 17.4 7.4 12.6 62.6 قم
 18.2 7.6 12.9 61.2 کرمان
 19.9 7.6 14.7 57.8 کرمانشاه
 19.6 3.9 13 63.6 گلستان
رضوی خراسان  66.9 13.2 6.0 13.9 

 15.5 5.2 13 66.3 همدان
بویراحمد و کهگیلویه  60.7 16.6 7.6 15.1 

 12.3 7 8.2 72.4 یزد
شمالی خراسان  65.3 11.8 7.5 15.4 
جنوبی خراسان  64.3 11.8 8.9 14.9 
 16.4 3.3 17.1 63.2 البرز



  های فرهنگی و اجتماعی ازدواج ملاک  -3-0
درصود پاسوخگویان    5۱51 ؛ نتایج بدین شکل بوود کوه  «دانید؟ می مناسب را کسی چه با ازدواج»شد از پاسخگویان پرسیده 

 5۱51 بودن زبان هم و قوم همسطح باشند. در مورد  معتقدند که ازدواج با کسی مناسب است که به لحاظ تحصیلی باهم هم
 بوا  ازدواجدرصد، در مورد  155۵بودن  درصد، ایرانی 1۱5۵ بودن مذهب و دین همدرصد،  ۱۱5۵درصد، در مورد خویشاوندبودن 

ده شوده اسوت(   یدرصد )کوه فقوا از آقایوان پرسو     1۵بودن  درصد و در مورد محجبه 1351 کرده است ازدواج قبلاً که فردی
  .افراد مناسب استازدواج با این  که معتقدند

 ازدواج فرهنگی و اجتماعی های ملاک. ۵2جدول 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 جمع درصد درصد  فراوانی ها گزینه

 تحصیلی لحاظ به بودن سطح هم
 75.8 11890 بله

۵22 
 24.2 3803 خیر

 بودن زبان هم و قوم هم
 75.6 11876 بله

۵22 
 24.4 3826 خیر

 خویشاوندبودن
 33.1 5180 بله

۵22 
 66.9 10450 خیر

 بودن مذهب و دین هم
 83.2 13081 بله

۵22 
 16.8 2639 خیر

 بودن ایرانی
 84.1 13214 بله

۵22 
 15.9 2501 خیر

 است کرده ازدواج قبلاً که فردی با ازدواج
 29.6 4447 بله

۵22 
 70.4 10589 خیر

 (آقایان فقا) بودن محجبه
 61 5808 بله

۵22 
 39 3710 خیر



 
 ( درصد) ازدواج اجتماعی و فرهنگی های ملاک. 5 نمودار
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 ای قابل مشاهده است:  به تفکیک متغیرهای زمینه تحصیلی لحاظ به بودن سطح همدر جدول زیر 
 ای متغیرهای زمینهبه تفکیک تحصیلی  لحاظ به بودن سطح هم تیوضع. ۵۵ جدول

 خیر بله سطوح متغیرها

 جنس
 26.7 73.3 مرد

 21.8 78.2 زن

 وضعیت تأهل

 30.8 69.2 مجرد

 20.8 79.2 متأهل

 21.9 78.1 سایر

 هزینه خانوار

 23.4 76.6 میلیون تومان 3کمتر از تا  ۱بین 

 24.2 75.8 میلیون تومان ۵1کمتر از تا  3بین 

 27.4 72.6 میلیون تومان ۵1بیشتر از 

 سن

 30.5 69.5 سال 13تا  ۵۱

 22.7 77.3 سال 53تا  ۱2

 16.7 83.3 سال به بالا ۱2

 تحصیلات

 18.3 81.7 سواد بی

 18.9 81.1 ابتدایی

 25.7 74.3 متوسطه و دیپلم

 23.8 76.2 دانشگاهی

 شغل

 26.6 73.4 شاغل

 29.7 70.3 بیکار

 19.9 80.1 دار خانه

 27.7 72.3 محصل

 15.2 84.8 بازنشسته

 محل سکونت

 25.1 74.9 مرکز استان

 24.6 75.4 شهر غیر مرکز استان

 22.4 77.6 روستا

 
 
 

 
 
 
 
 



 به تفکیک استان قابل مشاهده است:  تحصیلی لحاظ به بودن سطح همدر جدول زیر 
 استانبه تفکیک  تحصیلی لحاظ به بودن سطح هم. ۵1 جدول

 خیر بله استان

 28.1 71.9 مرکزی
 22.8 77.2 اردبیل
غربی آذربایجان  76 24 

 29.3 70.7 اصفهان
 22.4 77.6 خوزستان
 26.1 73.9 ایلام

 25.5 74.5 هرمزگان
 24 76 بوشهر
شرقی آذربایجان  77.2 22.8 
 26.3 73.7 تهران
 21.9 78.1 لرستان
 25.3 74.7 گیلان

بلوچستان و سیستان  86 14 
 21.3 78.7 زنجان
 27.7 72.3 مازندران
 23.3 76.7 سمنان
 23.4 76.6 کردستان

بختیاری و چهارمحال  74.2 25.8 
 26.1 73.9 فارس
 21.8 78.2 قزوین
 27 73 قم
 22.1 77.9 کرمان
 24.5 75.5 کرمانشاه
 24.6 75.4 گلستان
رضوی خراسان  75.2 24.8 

 19.4 80.6 همدان
بویراحمد و کهگیلویه  77.1 22.9 

 23 77 یزد
شمالی خراسان  79.9 20.1 
جنوبی خراسان  75 25 
 31.6 68.4 البرز

 ای قابل مشاهده است:  به تفکیک متغیرهای زمینهبودن  زبان قوم و هم همدر جدول زیر 



 ای متغیرهای زمینهبه تفکیک  بودن زبان هم و قوم هم تیوضع. ۵۱ جدول

 خیر بله سطوح متغیرها

 جنس
 26.9 73.1 مرد

 21.8 78.2 زن

 وضعیت تأهل

 32.3 67.7 مجرد

 20 80 متأهل

 24.2 75.8 سایر

 هزینه خانوار

 21.4 78.6 میلیون تومان 3کمتر از تا  ۱بین 

 25.1 74.9 میلیون تومان ۵1کمتر از تا  3بین 

 30.2 69.8 میلیون تومان ۵1بیشتر از 

 سن

 30.8 69.2 سال 13تا  ۵۱

 22.2 77.8 سال 53تا  ۱2

 17.9 82.1 سال به بالا ۱2

 تحصیلات

 13.6 86.4 سواد بی

 16.8 83.2 ابتدایی

 24.1 75.9 متوسطه و دیپلم

 28.3 71.7 دانشگاهی

 شغل

 26.5 73.5 شاغل

 28.2 71.8 بیکار

 17.5 82.5 دار خانه

 32.3 67.7 محصل

 18 82 بازنشسته

 محل سکونت

 27.5 72.5 مرکز استان

 25.6 74.4 شهر غیر مرکز استان

 17.9 82.1 روستا

 
 
 

 
 
 
 
 

 به تفکیک استان قابل مشاهده است: بودن  زبان قوم و هم همدر جدول زیر 



 استانبه تفکیک  بودن زبان هم و قوم هم. ۵5 جدول

 خیر بله استان

 20.7 79.3 مرکزی
 21.2 78.8 اردبیل
غربی آذربایجان  82.8 17.2 

 32.1 67.9 اصفهان
 30.5 69.5 خوزستان
 29.4 70.6 ایلام

 22.3 77.7 هرمزگان
 27.8 72.2 بوشهر
شرقی آذربایجان  84.2 15.8 
 32.8 67.2 تهران
 23 77 لرستان
 19.7 80.3 گیلان

بلوچستان و سیستان  86.8 13.2 
 17.8 82.2 زنجان
 17.1 82.9 مازندران
 21.4 78.6 سمنان
 31 69 کردستان

بختیاری و چهارمحال  79.1 20.9 
 27.6 72.4 فارس
 25.9 74.1 قزوین
 23.2 76.8 قم
 24.4 75.6 کرمان
 22.5 77.5 کرمانشاه
 18.1 81.9 گلستان
رضوی خراسان  69.7 30.3 

 19.4 80.6 همدان
بویراحمد و کهگیلویه  76.1 23.9 

 17.1 82.9 یزد
شمالی خراسان  66.7 33.3 
جنوبی خراسان  78.9 21.1 
 40.2 59.8 البرز

 ای قابل مشاهده است:  به تفکیک متغیرهای زمینهخویشاوندبودن در جدول زیر 
 ای متغیرهای زمینهبه تفکیک  خویشاوندبودن تیوضع. ۵۱ جدول



 خیر بله سطوح متغیرها

 جنس
 63.2 36.8 مرد

 70.5 29.5 زن

 وضعیت تأهل

 73.2 26.8 مجرد

 63.3 36.7 متأهل

 67.2 32.8 سایر

 هزینه خانوار

 62.9 37.1 میلیون تومان 3کمتر از تا  ۱بین 

 69.7 30.3 میلیون تومان ۵1کمتر از تا  3بین 

 71.9 28.1 میلیون تومان ۵1بیشتر از 

 سن

 72 28 سال 13تا  ۵۱

 67.5 32.5 سال 53تا  ۱2

 56.3 43.7 سال به بالا ۱2

 تحصیلات

 32.4 67.6 سواد بی

 49.1 50.9 ابتدایی

 66.1 33.9 متوسطه و دیپلم

 77.4 22.6 دانشگاهی

 شغل

 67.3 32.7 شاغل

 64.1 35.9 بیکار

 64.3 35.7 دار خانه

 74.3 25.7 محصل

 57.4 42.6 بازنشسته

 محل سکونت

 72.1 27.9 مرکز استان

 67.6 32.4 شهر غیر مرکز استان

 57.8 42.2 روستا

 
 
 

 
 
 
 
 

 به تفکیک استان قابل مشاهده است: خویشاوندبودن در جدول زیر 
 استانبه تفکیک  خویشاوندبودن. ۵1 جدول



 خیر بله استان

 77.5 22.5 مرکزی
 71 29 اردبیل
غربی آذربایجان  25.6 74.4 

 77 23 اصفهان
 54.7 45.3 خوزستان
 57.5 42.5 ایلام

 53.3 46.7 هرمزگان
 63.6 36.4 بوشهر
شرقی آذربایجان  25.5 74.5 
 76.7 23.3 تهران
 53.9 46.1 لرستان
 74.4 25.6 گیلان

بلوچستان و سیستان  71.5 28.5 
 76.9 23.1 زنجان
 78.2 21.8 مازندران
 74.3 25.7 سمنان
 79.9 20.1 کردستان

بختیاری و چهارمحال  23.8 76.2 
 60.2 39.8 فارس
 71.9 28.1 قزوین
 68.7 31.3 قم
 62.6 37.4 کرمان
 60.1 39.9 کرمانشاه
 74.4 25.6 گلستان
رضوی خراسان  31.9 68.1 

 69.6 30.4 همدان
بویراحمد و کهگیلویه  50.6 49.4 

 67.5 32.5 یزد
شمالی خراسان  31.6 68.4 
جنوبی خراسان  46.7 53.3 
 74.3 25.7 البرز

 ای قابل مشاهده است:  به تفکیک متغیرهای زمینهبودن  دین و مذهب همدر جدول زیر 
 ای متغیرهای زمینهبه تفکیک  بودن مذهب و دین هم تیوضع. ۵5 جدول

 خیر بله سطوح متغیرها



 خیر بله سطوح متغیرها

 جنس
 21.5 78.5 مرد

 12 88 زن

 وضعیت تأهل

 26.2 73.8 مجرد

 11.7 88.3 متأهل

 14.8 85.2 سایر

 هزینه خانوار

 11.9 88.1 میلیون تومان 3کمتر از تا  ۱بین 

 18.0 82.0 میلیون تومان ۵1کمتر از تا  3بین 

 27.7 72.3 میلیون تومان ۵1بیشتر از 

 سن

 23.3 76.7 سال 13تا  ۵۱

 14.8 85.2 سال 53تا  ۱2

 10 90 سال به بالا ۱2

 تحصیلات

 7.6 92.4 سواد بی

 6.4 93.6 ابتدایی

 16.7 83.3 متوسطه و دیپلم

 21.5 78.5 دانشگاهی

 شغل

 20.8 79.2 شاغل

 21.4 78.6 بیکار

 7.1 92.9 دار خانه

 24.1 75.9 محصل

 11.3 88.7 بازنشسته

 محل سکونت

 20.4 79.6 مرکز استان

 18 82 شهر غیر مرکز استان

 9.6 90.4 روستا

 
 
 

 
 
 
 
 

 به تفکیک استان قابل مشاهده است: بودن  دین و مذهب همدر جدول زیر 
 استانبه تفکیک  بودن مذهب و دین هم. ۵1 جدول



 خیر بله استان

 14.1 85.9 مرکزی
 15.5 84.5 اردبیل
غربی آذربایجان  86.8 13.2 

 21.5 78.5 اصفهان
 16.4 83.6 خوزستان
 17.8 82.2 ایلام

 20 80 هرمزگان
 22.2 77.8 بوشهر
شرقی آذربایجان  86.3 13.7 
 25.4 74.6 تهران
 12 88 لرستان
 22.3 77.7 گیلان

بلوچستان و سیستان  89.3 10.7 
 12.8 87.2 زنجان
 17.1 82.9 مازندران
 16.8 83.2 سمنان
 23.3 76.7 کردستان

بختیاری و چهارمحال  85.2 14.8 
 16.9 83.1 فارس
 20.6 79.4 قزوین
 9.7 90.3 قم
 9.7 90.3 کرمان
 18.1 81.9 کرمانشاه
 15.9 84.1 گلستان
رضوی خراسان  82.6 17.4 

 9.7 90.3 همدان
بویراحمد و کهگیلویه  88.4 11.6 

 11.3 88.7 یزد
شمالی خراسان  85.7 14.3 
جنوبی خراسان  91.1 8.9 
 33.4 66.6 البرز

 ای قابل مشاهده است:  به تفکیک متغیرهای زمینهبودن  ایرانیدر جدول زیر 
 ای زمینهمتغیرهای به تفکیک  بودن ایرانی تیوضع. ۵3 جدول

 خیر بله سطوح متغیرها



 خیر بله سطوح متغیرها

 جنس
 17.7 82.3 مرد

 14.1 85.9 زن

 وضعیت تأهل

 23.7 76.3 مجرد

 11.7 88.3 متأهل

 15.3 84.7 سایر

 هزینه خانوار

 10.8 89.2 میلیون تومان 3کمتر از تا  ۱بین 

 17.1 82.9 میلیون تومان ۵1کمتر از تا  3بین 

 26.1 73.9 میلیون تومان ۵1بیشتر از 

 سن

 21.5 78.5 سال 13تا  ۵۱

 14.6 85.4 سال 53تا  ۱2

 9.2 90.8 سال به بالا ۱2

 تحصیلات

 6.2 93.8 سواد بی

 4.6 95.4 ابتدایی

 14.9 85.1 متوسطه و دیپلم

 22.6 77.4 دانشگاهی

 شغل

 18.5 81.5 شاغل

 19 81 بیکار

 8.7 91.3 دار خانه

 23.5 76.5 محصل

 9.6 90.4 بازنشسته

 محل سکونت

 20.2 79.8 مرکز استان

 16.7 83.3 شهر غیر مرکز استان

 8.3 91.7 روستا

 
 
 

 
 
 
 
 

 به تفکیک استان قابل مشاهده است:  بودن ایرانیدر جدول زیر 
 استانبه تفکیک  بودن ایرانی. 12 جدول



 خیر بله استان

 12.4 87.6 مرکزی
 12.5 87.5 اردبیل
غربی آذربایجان  85.1 14.9 

 19.4 80.6 اصفهان
 18.9 81.1 خوزستان
 13.8 86.2 ایلام

 13.1 86.9 هرمزگان
 19.5 80.5 بوشهر
شرقی آذربایجان  83.1 16.9 
 25.2 74.8 تهران
 11 89 لرستان
 20.2 79.8 گیلان

بلوچستان و سیستان  90.3 9.7 
 12.7 87.3 زنجان
 16.7 83.3 مازندران
 13.1 86.9 سمنان
 21.4 78.6 کردستان

بختیاری و چهارمحال  84.4 15.6 
 15.3 84.7 فارس
 16.3 83.7 قزوین
 13.6 86.4 قم
 8.9 91.1 کرمان
 12 88 کرمانشاه
 15.4 84.6 گلستان
رضوی خراسان  80.2 19.8 

 12 88 همدان
بویراحمد و کهگیلویه  90.8 9.2 

 10.8 89.2 یزد
شمالی خراسان  85.9 14.1 
جنوبی خراسان  92.8 7.2 
 32.5 67.5 البرز

 ای قابل مشاهده است:  به تفکیک متغیرهای زمینه «ازدواج با فردی که قبلا ازدواج کرده است»در جدول زیر 
 ای متغیرهای زمینهبه تفکیک  «است کرده ازدواج قبلا که فردی با ازدواج» تیوضع. 1۵ جدول

 خیر بله سطوح متغیرها



 خیر بله سطوح متغیرها

 جنس
 67.5 32.5 مرد

 73.4 26.6 زن

 وضعیت تأهل

 74.1 25.9 مجرد

 69 31 متأهل

 57.7 42.3 سایر

 هزینه خانوار

 72.6 27.4 میلیون تومان 3کمتر از تا  ۱بین 

 69.1 30.9 میلیون تومان ۵1کمتر از تا  3بین 

 67.5 32.5 میلیون تومان ۵1بیشتر از 

 سن

 77 23 سال 13تا  ۵۱

 68.5 31.5 سال 53تا  ۱2

 62.7 37.3 سال به بالا ۱2

 تحصیلات

 60.8 39.3 سواد بی

 68.9 31.1 ابتدایی

 71.6 28.4 متوسطه و دیپلم

 69.7 30.3 دانشگاهی

 شغل

 67 33 شاغل

 70.6 29.4 بیکار

 73.1 26.9 دار خانه

 78.9 21.1 محصل

 58.5 41.5 بازنشسته

 محل سکونت

 70.4 29.6 مرکز استان

 69.1 30.9 شهر غیر مرکز استان

 72.2 27.8 روستا

 
 
 
 

 
 
 
 

 به تفکیک استان قابل مشاهده است: « ازدواج با فردی که قبلا ازدواج کرده است»در جدول زیر 
 استانبه تفکیک  «است کرده ازدواج قبلا که فردی با ازدواج». 11 جدول



 خیر بله استان

 72.6 27.4 مرکزی
 76.3 23.7 اردبیل
غربی آذربایجان  27.4 72.6 

 65.8 34.2 اصفهان
 63.8 36.2 خوزستان
 68 32 ایلام

 64.2 35.8 هرمزگان
 62.8 37.2 بوشهر
شرقی آذربایجان  22.5 77.5 
 69.9 30.1 تهران
 70.5 29.5 لرستان
 70.9 29.1 گیلان

بلوچستان و سیستان  36.2 63.8 
 71.3 28.7 زنجان
 64.7 35.3 مازندران
 72.7 27.3 سمنان
 74.7 25.3 کردستان

بختیاری و چهارمحال  25.5 74.5 
 64.2 35.8 فارس
 74.6 25.4 قزوین
 66.6 33.4 قم
 75.5 24.5 کرمان
 70.6 29.4 کرمانشاه
 75.3 24.7 گلستان
رضوی خراسان  23.1 76.9 

 72.5 27.5 همدان
بویراحمد و کهگیلویه  32.8 67.2 

 72.3 27.7 یزد
شمالی خراسان  23 77 
جنوبی خراسان  21.5 78.5 
 63.1 36.9 البرز

 ای قابل مشاهده است:  به تفکیک متغیرهای زمینه 1بودن محجبهدر جدول زیر 
 ای متغیرهای زمینهبه تفکیک  بودن محجبه تیوضع. 1۱ جدول

                                                           
1
 فقا از آقایان پرسیده شده است. 



 خیر بله سطوح متغیرها

 35.6 64.4 مرد جنس

 وضعیت تأهل

 48.8 51.2 مجرد

 32.3 67.7 متأهل

 44.6 55.4 سایر

 هزینه خانوار

 32.9 67.1 میلیون تومان 3کمتر از تا  ۱بین 

 38.9 61.1 میلیون تومان ۵1کمتر از تا  3بین 

 52.3 47.7 میلیون تومان ۵1بیشتر از 

 سن

 47.3 52.7 سال 13تا  ۵۱

 39.4 60.6 سال 53تا  ۱2

 24 76 سال به بالا ۱2

 تحصیلات

 17.4 82.6 سواد بی

 21.4 78.6 ابتدایی

 37.9 62.1 متوسطه و دیپلم

 48.3 51.7 دانشگاهی

 شغل

 37.2 62.8 شاغل

 40.4 59.6 بیکار

 46.5 53.5 دار خانه

 48.2 51.8 محصل

 22.3 77.7 بازنشسته

 محل سکونت

 44.8 55.2 مرکز استان

 40.7 59.3 شهر غیر مرکز استان

 28.2 71.8 روستا

 
 

 
 
 
 
 

 به تفکیک استان قابل مشاهده است: بودن  محجبهدر جدول زیر 
 استانبه تفکیک  بودن محجبه. 15 جدول

 خیر بله استان

 43.2 56.8 مرکزی



 خیر بله استان

 37.3 62.7 اردبیل
غربی آذربایجان  54.5 45.5 

 46.4 53.6 اصفهان
 27.4 72.6 خوزستان
 41.3 58.7 ایلام

 42.8 57.2 هرمزگان
 43.4 56.6 بوشهر
شرقی آذربایجان  58.7 41.3 
 50.4 49.6 تهران
 41.7 58.3 لرستان
 49.6 50.4 گیلان

بلوچستان و سیستان  75.5 24.5 
 34.6 65.4 زنجان
 39.5 60.5 مازندران
 36.9 63.1 سمنان
 47.3 52.7 کردستان

بختیاری و چهارمحال  63.8 36.2 
 42.9 57.1 فارس
 40.5 59.5 قزوین
 28.3 71.7 قم
 29.9 70.1 کرمان
 37.1 62.9 کرمانشاه
 31.6 68.4 گلستان
رضوی خراسان  59.9 40.1 

 38.8 61.2 همدان
بویراحمد و کهگیلویه  63.8 36.2 

 28.6 71.4 یزد
شمالی خراسان  55.4 44.6 
جنوبی خراسان  80.4 19.6 
 55.8 44.2 البرز

  معاشرت و دوستی دختر و پسر قبل از ازدواج  -3-1
 بود که؛ نتایج بدین شکل «؟موافقید ازدواج از قبل پسر و دختر دوستی و تا چه اندازه با معاشرت»شد از پاسخگویان پرسیده 

نه مخالف و نه  ۵15۵ .درصد پاسخگویان با معاشرت و دوستی دختر و پسر قبل از ازدواج مخالف و کاملا مخالف بودند ۱555
  .درصد پاسخگویان نیز با معاشرت و دوستی دختر و پسر قبل از ازدواج موافق و کاملا موافق بودند ۱۱5۱موافق بودند و 



 ازدواج از قبل پسر و دختر دوستی و معاشرت. 1۱جدول 

 
 
 
 
 

 
 
 

 
 ( درصد) ازدواج از قبل پسر و دختر دوستی و معاشرت. ۱ نمودار

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 ای قابل مشاهده است:  به تفکیک متغیرهای زمینه ازدواج از قبل پسر و دختر دوستی و معاشرتدر جدول زیر 
 ای متغیرهای زمینهبه تفکیک  ازدواج از قبل پسر و دختر دوستی و معاشرت. 11 جدول

 موافق کاملا موافق موافق نه مخالف نه مخالف کاملا مخالف سطوح متغیرها

 7.5 45.9 11.4 27.8 7.4 مرد جنس
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 درصد معتبر درصد نسبی  فراوانی ها گزینه

 7.6 7.5 1193 مخالف

 27.1 26.9 4279 مخالف کاملا

 12.1 12 1901 موافق نه مخالف نه

 46.3 46 73 موافق

 7 6.9 1097 موافق کاملا

 - 7. 108 پاسخ بی

 ۵22 ۵22 ۵۱151 جمع



 موافق کاملا موافق موافق نه مخالف نه مخالف کاملا مخالف سطوح متغیرها

 6.4 46.7 12.7 26.5 7.7 زن

 وضعیت تأهل

 10.9 50.9 12.9 20.1 5.2 مجرد

 4.7 43.4 11.7 31.3 8.9 متأهل

 7.5 52 11.1 23.2 6.2 سایر

 هزینه خانوار

 4.9 43.8 11.9 30.9 8.4 میلیون تومان 3کمتر از تا  ۱بین 

 7.8 46.6 12.8 25.6 7.2 میلیون تومان ۵1کمتر از تا  3بین 

 10.9 51.8 11 20.2 6.1 میلیون تومان ۵1بیشتر از 

 سن

 10.6 50.8 12.3 20.7 5.6 سال 13تا  ۵۱

 5.2 43.2 12.7 30.3 8.5 سال 53تا  ۱2

 4.5 45.5 10 31.2 8.8 سال به بالا ۱2

 تحصیلات

 4.5 41.8 5.5 37.5 10.7 سواد بی

 2.9 44.2 7.5 36.7 8.7 ابتدایی

 6.3 46.6 11.6 28.2 7.3 متوسطه و دیپلم

 9.8 47 15.1 20.8 7.3 دانشگاهی

 شغل

 7.5 46.8 11.8 26.6 7.4 شاغل

 7.2 45.7 13.3 27.6 6.1 بیکار

 3.6 44.7 12.1 31.3 8.3 دار خانه

 11.8 49.3 12.9 19.7 6.3 محصل

 5.4 42.9 10.8 31.3 9.6 بازنشسته

 محل سکونت

 8.4 46.3 13.6 24.2 7.4 مرکز استان

 7.2 47 11.9 26.5 7.4 شهر غیر مرکز استان

 4.3 45.3 9.8 32.6 8 روستا

 
 
 

 
 
 
 
 

 به تفکیک استان قابل مشاهده است:  ازدواج از قبل پسر و دختر دوستی و معاشرتدر جدول زیر 
 استانبه تفکیک  ازدواج از قبل پسر و دختر دوستی و معاشرت. 15 جدول

مخالف کاملا مخالف استان موافق نه مخالف نه  موافق کاملا موافق   



مخالف کاملا مخالف استان موافق نه مخالف نه  موافق کاملا موافق   

 6.1 50.9 11.4 28.2 3.4 مرکزی
 7.6 41.9 12.5 24 14 اردبیل
غربی آذربایجان  1.6 22.8 7.4 59 9.2 

 9.5 44.7 10.2 28 7.6 اصفهان
 3.9 42.6 9.9 36 7.6 خوزستان
 3.7 53 10.3 26.1 6.9 ایلام

 4.8 60 9.5 23.6 2.1 هرمزگان
 5.0 53.1 8.4 24.4 9.1 بوشهر
شرقی آذربایجان  6.2 26.6 11.9 43.7 11.6 
 12.1 46.5 18.1 18.2 5.1 تهران
 6.9 40.7 11.7 32.8 7.9 لرستان
 6.6 66.6 11.5 13.8 1.5 گیلان

بلوچستان و سیستان  15.9 41.8 6.5 32.4 3.4 
 9.3 49.3 10.3 23.5 7.6 زنجان
 8.6 60.3 11.5 16.5 3.1 مازندران
 8.4 45.2 12 26.3 8.1 سمنان
 8.3 54.4 10.3 24.5 2.5 کردستان

بختیاری و چهارمحال  13.8 30.8 11.3 41.1 3.0 
 5.5 41.9 15.2 29.3 8.1 فارس
 9.6 46.7 11.3 25.3 7.1 قزوین
 3.9 35.4 13.4 39.4 7.9 قم
 4 41.7 1 31.8 12.5 کرمان
 6.6 42.7 15.5 29.5 5.8 کرمانشاه
 6.9 53.6 14.3 22.4 2.9 گلستان
رضوی خراسان  18 29 16 32.3 4.7 

 6.1 40.3 14.4 27.4 11.7 همدان
بویراحمد و کهگیلویه  5.3 37.1 9.2 46.3 2.2 

 6.8 39.7 16.3 25.5 11.7 یزد
شمالی خراسان  6.3 28.8 12.6 45.3 7 
جنوبی خراسان  5.7 31.3 18.9 40 4.1 
 13.2 53 7.4 19.3 7.1 البرز

  روابط جنسی دختر و پسر قبل از ازدواج  -3-1
 115۱ ؛ نتایج بدین شکل بود که«؟موافقید ازدواج از قبل پسر و دختر جنسی رواباتا چه اندازه با »شد از پاسخگویان پرسیده 
نه مخالف و نه موافق بودند  551 .دختر و پسر قبل از ازدواج مخالف و کاملا مخالف بودند جنسی روابادرصد پاسخگویان با 



  .کاملا موافق بودند دختر و پسر قبل از ازدواج موافق و جنسی روابادرصد پاسخگویان نیز با  55۱و 
 ازدواج از قبل پسر و دختر جنسی روابا. 11جدول 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 ( درصد) ازدواج از قبل پسر و دختر جنسی روابا. 1 نمودار

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 ای قابل مشاهده است:  به تفکیک متغیرهای زمینه ازدواج از قبل پسر و دختر جنسی روابادر جدول زیر 
 ای متغیرهای زمینهبه تفکیک  ازدواج از قبل پسر و دختر جنسی روابا. 13 جدول

 موافق کاملا موافق موافق نه مخالف نه مخالف کاملا مخالف سطوح متغیرها
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 درصد معتبر درصد نسبی  فراوانی ها گزینه

 27.5 27.1 4301 مخالف

 61 60.1 9535 مخالف کاملا

 4.2 4.2 661 موافق نه مخالف نه

 6.8 6.7 1061 موافق

 5. 5. 77 موافق کاملا

 - 1.5 243 پاسخ بی

 ۵22 ۵22 ۵۱151 جمع



 موافق کاملا موافق موافق نه مخالف نه مخالف کاملا مخالف سطوح متغیرها

 جنس
 0.7 9.4 5.4 61.9 22.7 مرد

 0.3 4.2 3.1 60.1 32.3 زن

 وضعیت تأهل

 0.7 11 7.9 58.5 21.8 مجرد

 0.3 4.6 2.2 62.3 30.5 متأهل

 0.6 4.8 3.9 61.6 29.2 سایر

 هزینه خانوار

 0.3 5.6 2.6 63.7 27.8 میلیون تومان 3کمتر از تا  ۱بین 

 0.6 6.1 4.9 59.9 28.5 میلیون تومان ۵1کمتر از تا  3بین 

 0.8 11 6.5 55.5 26.2 میلیون تومان ۵1بیشتر از 

 سن

 0.6 9.5 7.4 60 22.5 سال 13تا  ۵۱

 0.5 5.4 2.8 61.5 29.8 سال 53تا  ۱2

 0.2 5.3 1.8 61.6 31.1 سال به بالا ۱2

 تحصیلات

 - 10.3 2.5 66.4 20.8 سواد بی

 0.3 7.6 1.8 64.4 25.9 ابتدایی

 0.4 6.3 3.5 63.9 25.9 متوسطه و دیپلم

 0.7 7.1 6.6 54.1 31.5 دانشگاهی

 شغل

 0.6 8.4 4.8 61 25.2 شاغل

 0.5 7.5 5.7 63.4 22.9 بیکار

 0.2 3.2 1.6 62.8 32.2 دار خانه

 0.7 9.1 7.8 57.5 24.9 محصل

 0.2 5.3 2.5 60.2 31.8 بازنشسته

 محل سکونت

 0.7 7.5 5.4 56.8 29.6 مرکز استان

 0.4 6.5 4.2 62.4 26.4 شهر غیر مرکز استان

 0.2 6 2.4 65.8 25.6 روستا

 
 
 
 

 
 
 
 

 به تفکیک استان قابل مشاهده است:  ازدواج از قبل پسر و دختر جنسی روابادر جدول زیر 
 استانبه تفکیک  ازدواج از قبل پسر و دختر جنسی روابا. ۱2 جدول



مخالف کاملا مخالف استان موافق نه مخالف نه  موافق کاملا موافق   

 - 6.9 3.4 70 19.7 مرکزی
 0.2 4.9 2.7 50.7 41.4 اردبیل
غربی آذربایجان  21.5 68.3 4.3 5.3 0.5 

 0.7 7.1 4.8 52.9 34.6 اصفهان
 0.5 6.1 2.9 70.9 19.5 خوزستان
 0.7 2.7 3.5 63.5 29.6 ایلام

 0.2 7.2 3.1 70.3 19.1 هرمزگان
 1.2 13.6 4.6 54.4 26.2 بوشهر
شرقی آذربایجان  25.9 61.9 4.1 7.4 0.7 
 0.8 8.1 7.1 51.4 32.7 تهران
 0.2 5.8 2.7 59.5 31.8 لرستان
 0.8 11.3 6.6 65.4 15.8 گیلان

بلوچستان و سیستان  25.9 67.3 1.8 5.1 - 
 0.5 6.7 4.9 62.3 25.6 زنجان
 0.5 9 5.7 58.4 26.4 مازندران
 - 5.1 3.6 62.9 28.4 سمنان
 0.7 5.7 4.2 66.3 23.1 کردستان

بختیاری و چهارمحال  37.8 55.8 3.7 2.7 - 
 0.3 8.4 4.5 64.2 22.6 فارس
 0.5 5.2 2.7 60 31.5 قزوین
 0.2 6.4 6.3 63.9 23.2 قم
 0.3 5.6 2.9 56.2 35 کرمان
 0.7 7.4 2.5 67.1 22.3 کرمانشاه
 0.2 6.2 4.4 67.9 21.2 گلستان
رضوی خراسان  43.2 46.4 4.7 5.4 0.3 

 0.5 5.9 2.7 64.3 26.6 همدان
بویراحمد و کهگیلویه  16 73.1 3.9 6.8 0.2 

 0.2 4.4 2.7 49.6 43.1 یزد
شمالی خراسان  28.5 59.7 4.2 7.1 0.5 
جنوبی خراسان  27.3 63 4.3 4.6 0.7 
 1.5 11.7 6.6 54.2 26 البرز

  زندگی دختر و پسر بدون ازدواج رسمی )شرعی و قانونی( -٧-3
؛ نتایج بودین  «؟موافقید( قانونی و شرعی) رسمی ازدواج بدون پسر و دختر زندگیتا چه اندازه با »شد از پاسخگویان پرسیده 

مخالف و کاملا مخوالف  ( قانونی و شرعی) رسمی ازدواج بدون پسر و دختر زندگیدرصد پاسخگویان با  1551 شکل بود که



 و شورعی ) رسومی  ازدواج بودون  پسور  و دختر زندگیدرصد پاسخگویان نیز با  ۵2نه مخالف و نه موافق بودند و  ۱55 .بودند
  .موافق و کاملا موافق بودند( قانونی

 (قانونی و شرعی) رسمی ازدواج بدون پسر و دختر زندگی. ۱۵جدول 

 
 
 
 
 

 
 
 

 
 ( درصد)( قانونی و شرعی) رسمی ازدواج بدون پسر و دختر زندگی. 5 نمودار

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 ای قابل مشاهده است:  به تفکیک متغیرهای زمینه( قانونی و شرعی) رسمی ازدواج بدون پسر و دختر زندگیدر جدول زیر 
 ای متغیرهای زمینهبه تفکیک ( قانونی و شرعی) رسمی ازدواج بدون پسر و دختر زندگی. ۱1 جدول

 موافق کاملا موافق موافق نه مخالف نه مخالف کاملا مخالف سطوح متغیرها
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 درصد معتبر درصد نسبی  فراوانی ها گزینه

 25.1 24.8 3941 مخالف

 62.5 61.9 9827 مخالف کاملا

 3.4 3.3 528 موافق نه مخالف نه

 8.3 8.2 1305 موافق

 7. 7. 116 موافق کاملا

 - 1 161 پاسخ بی

 ۵22 ۵22 ۵۱151 جمع



 موافق کاملا موافق موافق نه مخالف نه مخالف کاملا مخالف سطوح متغیرها

 جنس
 0.8 10.9 4 63 21.3 مرد

 0.6 5.7 2.7 62.1 28.9 زن

 وضعیت تأهل

 1.2 13.2 6.1 59.3 20.1 مجرد

 0.5 5.6 1.8 64.4 27.7 متأهل

 0.7 8.9 3.5 60.4 26.4 سایر

 هزینه خانوار

 0.4 6.8 2.8 64.7 25.5 میلیون تومان 3کمتر از تا  ۱بین 

 0.8 8.3 3.6 61.8 25.6 میلیون تومان ۵1کمتر از تا  3بین 

 1.8 11.7 4.1 57.4 25 میلیون تومان ۵1بیشتر از 

 سن

 1 11.6 5.6 60.9 20.9 سال 13تا  ۵۱

 0.7 6.5 2.4 63.5 26.9 سال 53تا  ۱2

 0.4 6.7 1.5 63.1 28.2 سال به بالا ۱2

 تحصیلات

 - 10.3 2.6 64.9 22.1 سواد بی

 0.2 5.9 1.4 67.6 24.9 ابتدایی

 0.6 8.6 3 64.8 23 متوسطه و دیپلم

 1.2 8.4 4.7 56.6 29 دانشگاهی

 شغل

 0.9 9.5 3.3 62.4 24 شاغل

 0.7 10 3.4 64.3 21.6 بیکار

 0.4 4.5 1.6 65.2 28.2 دار خانه

 1.1 12.3 7.2 57.5 22 محصل

 0.4 6 1.3 63.9 28.4 بازنشسته

 محل سکونت

 1.1 10 4.3 57.3 27.3 مرکز استان

 0.8 8 3.3 64.3 23.7 شهر غیر مرکز استان

 0.2 6.1 1.9 68.5 23.3 روستا

 
 

 
 
 
 
 
 

 به تفکیک استان قابل مشاهده است: ( قانونی و شرعی) رسمی ازدواج بدون پسر و دختر زندگیدر جدول زیر 
 استانبه تفکیک ( قانونی و شرعی) رسمی ازدواج بدون پسر و دختر زندگی. ۱۱ جدول



مخالف کاملا مخالف استان موافق نه مخالف نه  موافق کاملا موافق   

 0.2 6.6 2.2 73.7 17.3 مرکزی
 - 5.6 2.7 50 41.7 اردبیل
غربی آذربایجان  20 71.3 1.5 6.1 1.1 

 1.8 8.2 3.1 55.6 31.3 اصفهان
 0.6 5.7 2.1 71.8 19.8 خوزستان
 0.5 6.9 2.9 63.7 26 ایلام

 0.7 8.1 1.4 72.4 17.3 هرمزگان
 0.7 13.5 2.9 56.8 26.1 بوشهر
شرقی آذربایجان  21.6 64.8 2.6 10.6 0.3 
 2.1 10.9 6.1 53.8 27.1 تهران
 0.7 5.5 2.6 59.4 31.7 لرستان
 0.7 11.1 4.8 69.2 14.1 گیلان

بلوچستان و سیستان  23.6 69.7 1.6 5.1 - 
 0.7 5.9 4.7 65.8 22.9 زنجان
 0.2 12.2 5.3 62.8 19.4 مازندران
 0.5 8.2 2.9 61.9 26.6 سمنان
 0.5 6.9 4.2 65.3 23.2 کردستان

بختیاری و چهارمحال  35.2 55.2 2.5 6.9 0.2 
 0.7 10.3 3 67.7 18.4 فارس
 0.7 9.6 1.2 57.5 30.9 قزوین
 0.5 7.6 5.4 65.0 21.5 قم
 0.2 8.7 3.5 58.5 29.1 کرمان
 0.5 11 2.8 67.3 18.4 کرمانشاه
 - 6.2 4.9 66.5 22.4 گلستان
رضوی خراسان  39.3 47.5 5.9 6.7 0.7 

 0.7 3.4 2.7 66.4 26.7 همدان
بویراحمد و کهگیلویه  15.2 75.1 2.7 7.0 - 

 1.7 7.1 2.2 52.6 36.5 یزد
شمالی خراسان  23 63.7 3.1 9.9 0.2 
جنوبی خراسان  28.6 64 2.1 4.8 0.5 
 2.3 14.4 4.3 51.6 27.4 البرز

  یدر یك خانواده، در مورد امور مهم اقتصاد رندهیگ میتصم -٨-3
چه  (مثل خرید و فروش خانه و ماشین) یبه نظر شما در یک خانواده، در مورد امور مهم اقتصاد»شد از پاسخگویان پرسیده 

در مورد اموور مهوم   درصد پاسخگویان معتقدند پدر/شوهر  ۱۱5۱ ؛ نتایج بدین شکل بود که«؟گیرنده باشد میمصباید ت یکس



درصد به پدر/شوهر و موادر/زن   ۱151گیرنده باشد.  در یک خانواده باید تصمیم (مثل خرید و فروش خانه و ماشین) یاقتصاد
  .باشندگیرنده  تصمیمی در مورد امور مهم اقتصادمعتقدند همه اعضا باهم باید  1151اند.  باهم اشاره کرده

 یدر یک خانواده، در مورد امور مهم اقتصاد رندهیگ میتصم. ۱5جدول 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 ( درصد) یدر یک خانواده در مورد امور مهم اقتصاد رندهیگ میتصم. 1 نمودار

 
 
 
 

 ای قابل مشاهده است:  به تفکیک متغیرهای زمینه یدر یک خانواده، در مورد امور مهم اقتصاد رندهیگ میتصمدر جدول زیر 
 ای متغیرهای زمینهبه تفکیک  یدر یک خانواده، در مورد امور مهم اقتصاد رندهیگ میتصم. ۱۱ جدول

 سطوح متغیرها
پدر/شوهر و  مادر/زن پدر/شوهر

 مادر/زن باهم

پسر 

 ارشد

دختر 

 ارشد

فرزند 

 بزرگتر

همه 

 اعضا
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 درصد معتبر درصد نسبی  فراوانی ها گزینه

 35.3 35 5556 پدر/شوهر

 2.9 2.9 457 مادر/زن

پدر/شوهر و مادر/زن 
 باهم

5166 32.5 32.8 

 6. 6. 90 پسر ارشد

 1. 1. 18 دختر ارشد

 2. 2. 28 فرزند بزرگتر

 26.6 26.4 4198 همه اعضا

 1.5 1.5 242 سایر

 - 8. 123 پاسخ بی

 ۵22 ۵22 ۵۱151 جمع



 سطوح متغیرها
پدر/شوهر و  مادر/زن پدر/شوهر

 مادر/زن باهم

پسر 

 ارشد

دختر 

 ارشد

فرزند 

 بزرگتر

همه 

 اعضا

 جنس
 24.9 0.2 0.1 1 28.3 2.6 41.3 مرد

 28.4 0.2 0.2 0.2 37.3 3.2 29.1 زن

وضعیت 

 تأهل

 29.5 0.3 0.3 1.2 27.2 3.4 36.6 مجرد

 25.2 0.1 0.0 0.2 35.5 2.6 34.8 متأهل

 24.6 0.5 0.2 0.4 39 2.6 30.2 سایر

 هزینه خانوار

میلیون  3کمتر از تا  ۱بین 
 تومان

37.3 2.7 33.3 0.6 0.1 0.2 24.8 

میلیون  ۵1کمتر از تا  3بین 
 تومان

33.7 3.1 32.5 0.5 0.1 0.2 28.5 

 28.5 0.2 - 0.9 32.3 3.2 33.1 میلیون تومان ۵1بیشتر از 

 سن

 28.6 0.2 0.2 1.1 28.1 3.3 37 سال 13تا  ۵۱

 27.2 0.2 0.1 0.4 35.4 2.6 32.7 سال 53تا  ۱2

 21.9 0.2 0.1 0.2 35 2.9 38.2 سال به بالا ۱2

 تحصیلات

 15.1 0.5 0.2 0.5 28.1 4.2 49.3 سواد بی

 17.2 0.2 - 0.4 34.1 2.7 43.8 ابتدایی

 25.4 0.2 0.1 0.7 32.2 3.1 36.8 متوسطه و دیپلم

 33.2 0.0 0.1 0.4 33.8 2.6 28.2 دانشگاهی

 شغل

 27.5 0.2 0.1 0.8 30.8 2.8 36.3 شاغل

 27.1 0.7 - 1.4 26.9 3.9 37.3 بیکار

 23.4 0.2 0.1 0.2 39.3 2.9 32.6 دار خانه

 30.8 0.2 0.3 0.7 27.4 3.1 36.2 محصل

 24.1 0.2 - 0.1 34.5 2.3 36.7 بازنشسته

محل 

 سکونت

 27.8 0.2 0.2 0.7 31.4 3.2 34.4 مرکز استان

 27.2 0.2 0.1 0.6 34.7 2.8 33.2 استانشهر غیر مرکز 

 24.1 0.1 - 0.3 32.4 2.5 39.2 روستا

 

 
 
 
 
 

 به تفکیک استان قابل مشاهده است:  یدر یک خانواده، در مورد امور مهم اقتصاد رندهیگ میتصمدر جدول زیر 
 استانبه تفکیک  یدر یک خانواده، در مورد امور مهم اقتصاد رندهیگ میتصم. ۱1 جدول



 استان
 پسر ارشد پدر/شوهر و مادر/زن باهم مادر/زن پدر/شوهر

دختر 
 ارشد

فرزند 
 بزرگتر

 همه اعضا

 36.4 - 0.2 0.5 27.4 2 30.6 مرکزی
 30.4 0.5 - 0.2 30.1 1 37 اردبیل
غربی آذربایجان  45 2.8 25.6 0.3 - 0.2 25.1 

 17.6 0.2 0.5 0.8 41.8 3.5 33.9 اصفهان
 20.5 0.3 0.2 1 27.1 4.7 44.6 خوزستان

 38.8 - - 1 24.2 3 32.6 ایلام
 19.3 - 0.2 0.5 45.7 5 29.3 هرمزگان
 30 0.5 - 0.2 23.1 3.1 35.1 بوشهر

شرقی آذربایجان  34.6 1.3 35.9 0.8 - 0.5 26 
 26.1 0.4 0.2 0.8 29.6 5.1 34.5 تهران
 18.9 0.2 0.2 0.5 34.6 4.3 41.1 لرستان
 18.2 0.3 0.2 0.8 41.8 2.1 36.4 گیلان

بلوچستان و سیستان  45.2 4.4 19.3 1 - 0.2 27.3 
 20.8 - 0.2 0.2 30.8 2.4 44.3 زنجان

 33.6 - - 0.2 28 5.1 31.9 مازندران
 26.9 0.2 - 0.7 39.8 1.7 30 سمنان

 43.1 - 0.2 1 25.2 1.5 27 کردستان
بختیاری و چهارمحال  26.6 2.7 33.2 0.5 - 0.7 35.6 

 28.8 - 0.2 0.7 39.4 2 25 فارس
 27.8 - - - 34.2 3 35 قزوین

 26.2 0.3  0.5 34.3 1.7 33.9 قم
 32.6 - - 0.5 31.5 3.1 31.1 کرمان

 14.8 0.3 - 0.3 25.9 3.2 54.5 کرمانشاه
 32.3 - - - 33.6 3.2 30.4 گلستان

رضوی خراسان  39.5 2.4 33.7 0.5 0.2 - 23 
 17.8 - - 1.2 34.5 2.2 43 همدان

بویراحمد و کهگیلویه  43.3 2.9 29.1 0.5 - - 22.8 
 29.4 - 0.2 0.2 39.3 1.5 29.1 یزد
شمالی خراسان  21 0.5 52.7 0.2 - - 24.9 
جنوبی خراسان  28.7 1.4 36.8 0.5 - 0.2 31.3 

 33.6 - 0.5 0.7 34 3.8 27 البرز

  اجتماعیدر یك خانواده، در مورد امور مهم  رندهیگ میتصم -3-9
 مدرسوه  و زنودگی  محول  ییور غت مثول )اجتماعی به نظر شما در یک خانواده، در مورد امور مهم »شد از پاسخگویان پرسیده 



درصود پاسوخگویان معتقدنود پدر/شووهر و      ۱553 ؛ نتایج بدین شکل بود کوه «؟گیرنده باشد میمصباید ت یچه کس (فرزندان
گیرنوده   در یک خوانواده بایود تصومیم    (فرزندان مدرسه و زندگی محل تغییر مثل)اجتماعی در مورد امور مهم مادر/زن باهم 

/شوهر پدر معتقدنددرصد نیز  1555 .گیرنده باشند تصمیماجتماعی در مورد امور مهم معتقدند همه اعضا باهم باید  1151باشد. 
 .باشد گیرنده تصمیم اجتماعی مهم امور مورد در باید

 اجتماعیدر یک خانواده، در مورد امور مهم  رندهیگ میتصم. ۱5جدول 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 ( درصد) اجتماعیدر یک خانواده در مورد امور مهم  رندهیگ میتصم. 3 نمودار

 
 
 
 

 ای قابل مشاهده است:  به تفکیک متغیرهای زمینهاجتماعی در یک خانواده، در مورد امور مهم  رندهیگ میتصمدر جدول زیر 
 ای متغیرهای زمینهبه تفکیک اجتماعی در یک خانواده، در مورد امور مهم  رندهیگ میتصم. ۱1 جدول
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 درصد معتبر درصد نسبی  فراوانی ها گزینه

 24.4 24.2 3838 پدر/شوهر

 8.6 8.6 1358 مادر/زن

 37.9 37.6 5967 پدر/شوهر و مادر/زن باهم

 5. 5. 76 پسر ارشد

 2. 2. 29 دختر ارشد

 3. 3. 41 فرزند بزرگتر

 26.6 26.3 4182 همه اعضا

 1.6 1.6 250 سایر

 - 9. 137 پاسخ بی

 ۵22 ۵22 ۵۱151 جمع



 سطوح متغیرها
پدر/شوهر و  مادر/زن پدر/شوهر

 مادر/زن باهم

پسر 

 ارشد

دختر 

 ارشد

فرزند 

 بزرگتر

همه 

 اعضا

 جنس
 24.9 0.3 0.2 0.9 34.5 8.3 29.4 مرد

 28.3 0.2 0.2 0.1 41.4 9 19.3 زن

وضعیت 

 تأهل

 30.1 0.5 0.4 1.1 30.5 9.5 26.1 مجرد

 24.7 0.1 0.1 0.1 41.7 8.1 23.8 متأهل

 25.3 0.5  0.2 42.8 10 18.9 سایر

 هزینه خانوار

میلیون  3کمتر از تا  ۱بین 
 تومان

26.5 8.7 39.6 0.6 0.2 0.2 23.1 

میلیون  ۵1کمتر از تا  3بین 
 تومان

22.9 8.5 37.3 0.4 0.1 0.3 29 

 30.6 0.4 0.2 0.5 36 10.3 20.4 میلیون تومان ۵1بیشتر از 

 سن

 26.4 0.3 0.4 0.9 31.5 9.6 26.4 سال 13تا  ۵۱

 22.1 0.2 0.1 0.3 41.5 8.3 22.1 سال 53تا  ۱2

 26.1 0.3 0.0 0.1 41 7.6 26.1 سال به بالا ۱2

 تحصیلات

 16.9 0.2  0.7 33.1 8.1 38.3 سواد بی

 16 0.2 0.1 0.3 39.4 8.8 33.7 ابتدایی

 25 0.3 0.2 0.6 37.1 9.4 25.9 متوسطه و دیپلم

 34 0.2 0.2 0.3 39.2 7.3 17.1 دانشگاهی

 شغل

 27.1 0.2 0.1 0.5 36.9 8.5 25.2 شاغل

 25.9 0.8 0.5 1.2 31 10.5 28.1 بیکار

 22.9 0.1 0.1 0.2 44.3 8.9 22 دار خانه

 32.1 0.5 0.6 1.0 30.1 8.8 25.4 محصل

 25.6 0.4  0.1 40.3 6.6 24.7 بازنشسته

محل 

 سکونت

 28 0.3 0.3 0.4 35.9 10 23 مرکز استان

 27.2 0.3 0.2 0.6 39.1 8 23.3 شهر غیر مرکز استان

 23.5 0.1 0.1 0.4 39.5 7.2 27.9 روستا

 

 
 
 
 
 

 به تفکیک استان قابل مشاهده است: اجتماعی در یک خانواده، در مورد امور مهم  رندهیگ میتصمدر جدول زیر 
 استانبه تفکیک اجتماعی در یک خانواده، در مورد امور مهم  رندهیگ میتصم. ۱3 جدول



 استان
 پسر ارشد پدر/شوهر و مادر/زن باهم مادر/زن پدر/شوهر

دختر 
 ارشد

فرزند 
 بزرگتر

 همه اعضا

 37.5 0.5 - 0.7 31.4 8.1 17.4 مرکزی
 30.4 0.5 - 0.2 35.8 6.1 26 اردبیل
غربی آذربایجان  35 7 29.5 0.7 -  27 

 20.9 0.5 - 0.2 45.3 12.5 18.9 اصفهان
 21.1 - 0.2 1.5 32.4 11.5 32.6 خوزستان

 38.9 - 0.7 0.5 28.4 5.9 24.9 ایلام
 17.8 - - 0.2 48.3 8.9 24.5 هرمزگان
 28.9 1.0 - 0.5 26.5 10.4 24.5 بوشهر

شرقی آذربایجان  22.1 8.5 40.8 0.5 0.2 0.7 26.5 
 27.5 0.7 0.5 0.5 34.5 13.5 19.7 تهران
 20.7 - 0.2 0.2 41.2 10.7 26.4 لرستان
 18.5 0.2 - 0.5 48.3 7.8 24.2 گیلان

بلوچستان و سیستان  39.7 7.3 23.1 0.5 0.5 0.2 25.4 
 23.2 0.2 0.2 0.7 42.3 6.6 26.2 زنجان

 31.3 0.2 0.2 0.5 36.8 7.2 22.8 مازندران
 28.2 -  0.5 41.6 6.9 22 سمنان

 38.8 - 0.5 0.7 30.5 6.6 20.7 کردستان
بختیاری و چهارمحال  21.2 5.4 38.8 0.5  0.2 33.2 

 26.8 0.7 0.5 0.5 43 7.1 18.2 فارس
 26.6   0.2 40.4 7.2 25.3 قزوین

 27.3 0.3 0.3 0.3 38.2 6.7 24.3 قم
 29.2 0.2 - 0.2 36.6 9.8 22.5 کرمان

 15.1 0.5 - 0.2 34.1 12.6 35.6 کرمانشاه
 34.8 - - 0.2 39 9.6 15.9 گلستان

رضوی خراسان  21.5 12.5 44.1 0.2 - - 20.8 
 19.4 0.2 - 0.7 42 6.9 30 همدان

بویراحمد و کهگیلویه  32.8 8.5 35.4 0.5 - - 20.9 
 25.5 0.2 - 0.5 45.5 7.1 20.4 یزد
شمالی خراسان  15.1 3.6 57.3 0.2 - 0.2 22.3 
جنوبی خراسان  23.3 5.5 44.2 0.2 0.2 - 25.7 

 41.5 0.2 0.8 1.2 29.5 8.1 18.8 البرز

 والدین توسط فرزندان (زدن کتك) بدنی تنبیه -3-12
؛ نتوایج بودین   «؟موافق یا مخالفیدوالدین  توسا فرزندان( زدن کتک) بدنی تنبیهتا چه اندازه با »شد از پاسخگویان پرسیده 



 55۱ .مخالف و کاملا مخالف بودنود والدین  توسا فرزندان( زدن کتک) بدنی تنبیهدرصد پاسخگویان با  3251 شکل بود که
موافوق و کواملا   والدین  توسا فرزندان( زدن کتک) بدنی تنبیهدرصد پاسخگویان نیز با  553نه مخالف و نه موافق بودند و 

  .موافق بودند
 والدین توسا فرزندان( زدن کتک) بدنی تنبیه. 52جدول 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 ( درصد) والدین توسا فرزندان( زدن کتک) بدنی تنبیه. ۵2 نمودار

 
 

 
 
 
 
 

 ای قابل مشاهده است:  به تفکیک متغیرهای زمینهوالدین  توسا فرزندان( زدن کتک) بدنی تنبیهدر جدول زیر 
 ای متغیرهای زمینهبه تفکیک والدین  توسا فرزندان( زدن کتک) بدنی تنبیه. 5۵ جدول

 موافق کاملا موافق موافق نه مخالف نه مخالف کاملا مخالف سطوح متغیرها
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 درصد معتبر درصد نسبی  فراوانی ها گزینه

 33.3 33.2 5271 مخالف

 57.5 57.4 9112 مخالف کاملا

 4.3 4.3 687 موافق نه مخالف نه

 4.6 4.5 722 موافق

 3. 3. 51 موافق کاملا

 - 2. 35 پاسخ بی

 ۵22 ۵22 ۵۱151 جمع



 موافق کاملا موافق موافق نه مخالف نه مخالف کاملا مخالف سطوح متغیرها

 جنس
 0.5 5.5 4.6 58.7 30.8 مرد

 0.2 3.6 4.1 56.4 35.8 زن

 وضعیت تأهل

 0.4 5.1 4.5 53.9 36.1 مجرد

 0.2 4.3 4.3 59.4 31.7 متأهل

 0.5 3.7 3.1 60.1 32.6 سایر

 خانوار هزینه

 0.3 4.9 4.2 60.1 30.5 میلیون تومان 3کمتر از تا  ۱بین 

 0.3 4.1 4.1 56.7 34.8 میلیون تومان ۵1کمتر از تا  3بین 

 0.3 3.9 4.6 51.9 39.3 میلیون تومان ۵1بیشتر از 

 سن

 0.4 5.4 4.6 54.8 34.8 سال 13تا  ۵۱

 0.2 3.8 4.7 58.5 32.8 سال 53تا  ۱2

 0.4 4.9 3.1 60 31.5 بالاسال به  ۱2

 تحصیلات

 1 13.8 4 60 21.2 سواد بی

 0.5 7.8 3.4 65.2 23.1 ابتدایی

 0.3 4.5 4.3 59.3 31.5 متوسطه و دیپلم

 0.3 2.7 4.7 51.4 41 دانشگاهی

 شغل

 0.3 4.4 4.5 57.6 33.2 شاغل

 0.3 7.1 3.9 57 31.8 بیکار

 0.2 4.4 4.5 61.2 29.7 دار خانه

 0.5 4.8 4.4 50.9 39.4 محصل

 0.4 4.5 2.6 57.7 34.7 بازنشسته

 محل سکونت

 0.3 3.5 4.1 53.8 38.2 مرکز استان

 0.3 4.3 4.3 58.1 32.9 شهر غیر مرکز استان

 0.4 6.5 4.7 62.5 25.9 روستا

 
 
 

 
 
 
 
 

 به تفکیک استان قابل مشاهده است: والدین  توسا فرزندان( زدن کتک) بدنی تنبیهدر جدول زیر 
 استانبه تفکیک والدین  توسا فرزندان( زدن کتک) بدنی تنبیه. 51 جدول



مخالف کاملا مخالف استان موافق نه مخالف نه  موافق کاملا موافق   

 - 3.9 4.4 68.6 23.1 مرکزی
 0.7 4.9 3.7 47.3 43.4 اردبیل
غربی آذربایجان  31.5 58.8 3.9 5.4 0.3 

 0.3 1.6 3.8 47 47.2 اصفهان
 0.3 9.2 3.1 65.9 21.5 خوزستان
 0.2 7.3 4.4 65.3 22.7 ایلام

 - 2.9 3.8 69 24.3 هرمزگان
 0.5 7.6 2.4 61.2 28.3 بوشهر
شرقی آذربایجان  36.1 56 3.2 4.2 0.5 
 0.2 3.4 5.0 48 43.3 تهران
 0.2 4.3 2.9 56.9 35.7 لرستان
 - 4.6 5.6 66.2 23.6 گیلان

بلوچستان و سیستان  24.4 65.3 2.1 7.5 0.7 
 1.0 2.7 4.4 55.3 36.7 زنجان
 0.2 3.1 5.7 65.5 25.5 مازندران
 - 3.1 4.1 57 35.8 سمنان
 1.2 4.4 5.9 58.5 30 کردستان

بختیاری و چهارمحال  31.5 61.4 4.2 2.7 0.2 
 0.3 3.6 3.3 55.2 37.5 فارس
 0.5 4.2 3.9 53.8 37.7 قزوین
 0.2 4.4 4.7 67.0 23.8 قم
 0.5 5.9 3.6 56.6 33.4 کرمان
 1.0 4.6 4.1 56.8 33.6 کرمانشاه
 0.2 4.1 6.8 55.6 33.2 گلستان
رضوی خراسان  49.8 41.5 5.7 2.6 0.5 

 - 2.4 5.1 59.5 32.9 همدان
بویراحمد و کهگیلویه  18 71 4.1 7.0 - 

 - 2.9 6.5 45.5 45 یزد
شمالی خراسان  34 56 4.5 5.5 - 
جنوبی خراسان  31 55.6 7.9 5.5 - 
 - 5.4 3.4 51.3 39.8 البرز

 فرزندان دوست انتخاب در والدین نظر اعمال -3-11
بودین   ؛ نتوایج «؟موافق یا مخالفیود  فرزندان دوست انتخاب در والدین نظر اعمالتا چه اندازه با »شد از پاسخگویان پرسیده 

نه  55۱ .مخالف و کاملا مخالف بودند فرزندان دوست انتخاب در والدین نظر اعمالدرصد پاسخگویان با  3251 شکل بود که



موافق و کاملا موافق فرزندان  دوست انتخاب در والدین نظر اعمالدرصد پاسخگویان نیز با  553مخالف و نه موافق بودند و 
  .بودند

 فرزندان دوست انتخاب در والدین نظر اعمال. 5۱جدول 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 ( درصد) فرزندان دوست انتخاب در والدین نظر اعمال. ۵۵ نمودار

 

 
 
 
 
 
 

 ای قابل مشاهده است:  به تفکیک متغیرهای زمینهفرزندان  دوست انتخاب در والدین نظر اعمالدر جدول زیر 
 ای متغیرهای زمینهبه تفکیک فرزندان  دوست انتخاب در والدین نظر اعمال. 55 جدول

 موافق کاملا موافق موافق نه مخالف نه مخالف کاملا مخالف سطوح متغیرها

 5.1 60.9 8.7 21.9 3.3 مرد جنس
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 درصد معتبر درصد نسبی  فراوانی ها گزینه

 3 3 470 مخالف

 20 19.8 3142 مخالف کاملا

 9.5 9.4 1498 موافق نه مخالف نه

 62.5 61.9 9825 موافق

 5 5 792 موافق کاملا

 - 1 151 پاسخ بی

 ۵22 ۵22 ۵۱151 جمع



 موافق کاملا موافق موافق نه مخالف نه مخالف کاملا مخالف سطوح متغیرها

 4.9 64 10.3 18 2.7 زن

 وضعیت تأهل

 3.9 53.6 12 26.2 4.2 مجرد

 5.6 67 8.2 16.8 2.4 متأهل

 5.9 69.4 8.4 14.7 1.6 سایر

 هزینه خانوار

 4.6 64.6 7.9 20.2 2.7 میلیون تومان 3کمتر از تا  ۱بین 

 5.2 62.3 10.5 19.0 3 میلیون تومان ۵1کمتر از تا  3بین 

 5.6 58.2 10.6 21.6 3.9 میلیون تومان ۵1بیشتر از 

 سن

 3.7 52.8 12.1 27 4.4 سال 13تا  ۵۱

 5.6 66.9 8.5 16.8 2.2 سال 53تا  ۱2

 6.2 69.3 7.3 14.9 2.4 به بالا سال ۱2

 تحصیلات

 4.4 64.6 5.1 22.3 3.6 سواد بی

 4.4 71 5.2 17.5 2 ابتدایی

 4.9 63 8.4 21 2.7 متوسطه و دیپلم

 5.4 58.4 13.5 18.9 3.7 دانشگاهی

 شغل

 5.4 62.5 9.1 20.1 3 شاغل

 3.7 58.4 11.6 23.3 2.9 بیکار

 5.1 69.3 7.6 16.2 1.8 دار خانه

 3.6 50.5 13.7 27.1 5.1 محصل

 6.4 65.4 9.4 16 2.8 بازنشسته

 محل سکونت

 5.6 60.4 11.2 19.3 3.5 مرکز استان

 4.6 62.4 9.8 20.2 3 شهر غیر مرکز استان

 4.8 65.8 6.5 20.7 2.2 روستا

 
 

 
 
 
 
 
 

 به تفکیک استان قابل مشاهده است: فرزندان  دوست انتخاب در والدین نظر اعمالدر جدول زیر 
 استانبه تفکیک فرزندان  دوست انتخاب در والدین نظر اعمال. 5۱ جدول

مخالف کاملا مخالف استان موافق نه مخالف نه  موافق کاملا موافق   



مخالف کاملا مخالف استان موافق نه مخالف نه  موافق کاملا موافق   

 1.5 70.6 5.9 19.6 2.5 مرکزی
 4.4 65.2 10.5 16.9 2.9 اردبیل
غربی آذربایجان  2.3 21.8 9.5 59.8 6.6 

 6.4 60.2 11 17.9 4.6 اصفهان
 2.9 58.9 8.4 27.6 2.3 خوزستان
 3.4 73.5 6.6 14.7 1.7 ایلام

 5.0 69.4 6.6 16.8 2.1 هرمزگان
 2.2 65.1 8.9 19.4 4.5 بوشهر
شرقی آذربایجان  2.5 22.5 8.9 59.8 6.4 
 6.2 57.1 14.5 17 5.1 تهران
 3.1 71.1 7.2 16 2.6 لرستان
 2.5 60.5 11.8 23.5 1.7 گیلان

بلوچستان و سیستان  7.6 32.8 6.1 47.9 5.6 
 4.9 61.6 12.3 17.7 3.4 زنجان
 4.3 65.1 9.8 19.9 1 مازندران
 7.7 60.7 7.4 22.3 1.9 سمنان
 9.5 61.4 8.1 18.3 2.7 کردستان

بختیاری و چهارمحال  1 13 9.1 72.7 4.2 
 7.3 56.3 7.3 26.9 2.2 فارس
 5.7 62.9 7.7 17.6 6.2 قزوین
 5.9 61.7 12.8 18 1.5 قم
 3.2 70.5 6.3 18.6 1.4 کرمان
 4.4 62.9 7.9 22.2 2.5 کرمانشاه
 4.7 65.4 9.6 18.1 2.2 گلستان
رضوی خراسان  3.3 13.2 13.5 61.1 8.9 

 2.5 60 11.9 23 2.7 همدان
بویراحمد و کهگیلویه  1.4 17.1 6.5 70.8 4.1 

 10 62.6 8.3 16.4 2.7 یزد
شمالی خراسان  1.2 17.2 10.3 66.5 4.8 
جنوبی خراسان  1.4 20.9 9.4 66.2 2.2 
 2.6 54.5 12.6 23.2 7.1 البرز

 پوشش و زندگی سبك در فرزندان به دادن آزادی -3-10
؛ نتایج بدین «؟موافق یا مخالفید پوشش و زندگی سبک در فرزندان به دادن آزادیتا چه اندازه با »شد از پاسخگویان پرسیده 

 .مخالف و کاملا مخوالف بودنود   پوشش و زندگی سبک در فرزندان به دادن آزادیدرصد پاسخگویان با  ۱555 شکل بود که



موافق  پوشش و زندگی سبک در فرزندان به دادن آزادیدرصد پاسخگویان نیز با  515۵نه مخالف و نه موافق بودند و  ۵35۱
  .کاملا موافق بودندو 

 پوشش و زندگی سبک در فرزندان به دادن آزادی. 51جدول 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 ( درصد) پوشش و زندگی سبک در فرزندان به دادن آزادی. ۵1 نمودار

 
 

 
 
 
 
 

 ای قابل مشاهده است:  به تفکیک متغیرهای زمینه پوشش و زندگی سبک در فرزندان به دادن آزادیدر جدول زیر 
 ای متغیرهای زمینهبه تفکیک  پوشش و زندگی سبک در فرزندان به دادن آزادی. 55 جدول

 موافق کاملا موافق موافق نه مخالف نه مخالف کاملا مخالف سطوح متغیرها

 3.7 44.7 17.3 31.2 3 مرد جنس
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 درصد معتبر درصد نسبی  فراوانی ها گزینه

 3 2.9 468 مخالف

 31.7 31.4 4989 مخالف کاملا

 19.3 19.1 3032 موافق نه مخالف نه

 42.6 42.2 6704 موافق

 3.5 3.5 552 موافق کاملا

 - 8. 133 پاسخ بی

 ۵22 ۵22 ۵۱151 جمع



 موافق کاملا موافق موافق نه مخالف نه مخالف کاملا مخالف سطوح متغیرها

 3.3 40.4 21.2 32.2 2.9 زن

 وضعیت تأهل

 6.1 50.1 17.2 23.8 2.8 مجرد

 2.1 38.6 20.1 36.2 3.1 متأهل

 4 39.3 24.9 28.9 2.9 سایر

 هزینه خانوار

 2.2 39.8 18.7 36.1 3.2 میلیون تومان 3کمتر از تا  ۱بین 

 3.7 43.4 20.4 29.7 2.8 میلیون تومان ۵1کمتر از تا  3بین 

 5.8 48.7 18.2 24.4 2.9 میلیون تومان ۵1بیشتر از 

 سن

 5.8 50.2 16.3 25.1 2.6 سال 13تا  ۵۱

 2.2 38.3 20.5 35.9 3 سال 53تا  ۱2

 2.4 38.9 21.6 33.6 3.5 سال به بالا ۱2

 تحصیلات

 3.4 37.6 13.8 39.8 5.3 سواد بی

 1.3 35.6 18.4 41.2 3.5 ابتدایی

 3.2 41.8 18.5 33.5 3 متوسطه و دیپلم

 4.8 47 21.3 24.4 2.6 دانشگاهی

 شغل

 3.4 44.7 18.7 30.3 2.9 شاغل

 3.9 40.7 19.7 32.7 3.1 بیکار

 1.6 35.1 21 39.3 3 دار خانه

 7.4 51.1 16.3 22.2 3 محصل

 2.5 40.4 22.7 31 3.3 بازنشسته

 محل سکونت

 4.4 44.7 20.1 27.8 3 مرکز استان

 3.6 43.4 19.4 30.8 2.8 شهر غیر مرکز استان

 2 38.1 17.7 39 3.1 روستا

 
 
 

 
 
 
 
 

 به تفکیک استان قابل مشاهده است:  پوشش و زندگی سبک در فرزندان به دادن آزادیدر جدول زیر 
 استانبه تفکیک  پوشش و زندگی سبک در فرزندان به دادن آزادی. 51 جدول

مخالف کاملا مخالف استان موافق نه مخالف نه  موافق کاملا موافق   



مخالف کاملا مخالف استان موافق نه مخالف نه  موافق کاملا موافق   

 1.9 46.7 18.7 30.7 1.9 مرکزی
 2.7 42.9 22.8 28.9 2.7 اردبیل
غربی آذربایجان  2.6 34.3 20.6 38.4 4 

 5.3 47.7 18.4 25.2 3.5 اصفهان
 2.4 42 14.1 39.1 2.4 خوزستان
 2.5 41.4 19.1 35 2 ایلام

 0.7 42.1 27.9 26.4 2.9 هرمزگان
 3.1 42.7 16.8 34.1 3.4 بوشهر
شرقی آذربایجان  2 30.2 17.2 46.4 4.2 
 8.2 45.3 22.7 21.3 2.5 تهران
 3.6 41.6 18.9 33 2.9 لرستان
 1.2 43.6 23.1 30.4 1.7 گیلان

بلوچستان و سیستان  7.5 44.5 11.2 31.3 5.5 
 4.7 36.3 23 32.8 3.2 زنجان
 2.4 44.5 17.7 33.7 1.7 مازندران
 3.3 42.6 18.7 32.1 3.3 سمنان
 4.1 50.7 16.6 26.3 2.2 کردستان

بختیاری و چهارمحال  2 33.5 21 41.1 2.4 
 3.8 42.5 17.4 33.1 3.1 فارس
 4.4 38 22.5 29.4 5.6 قزوین
 2.9 44.5 21.1 28.7 2.9 قم
 2.7 42.4 17.1 35.3 2.5 کرمان
 2.6 48 13.2 34 2.1 کرمانشاه
 2.9 40.3 23.2 31.1 2.4 گلستان
رضوی خراسان  5 31 25.3 35.1 3.6 

 3.4 39.7 20.7 33.7 2.5 همدان
بویراحمد و کهگیلویه  1 39.7 13.1 45.3 1 

 4.4 39.9 23.5 28.4 3.9 یزد
شمالی خراسان  3.6 36.3 20 36.5 3.6 
جنوبی خراسان  1 42.1 19.6 35.4 1.9 
 2.6 57.1 14.9 20.5 4.8 البرز

 ازدواج از پس فرزندان زندگی در والدین نظر اعمال -3-13
؛ نتوایج  «؟موافق یا مخالفیود  ازدواج از پس فرزندان زندگی در والدین نظر اعمالتا چه اندازه با »شد از پاسخگویان پرسیده 

مخالف و کاملا مخوالف   ازدواج از پس فرزندان زندگی در والدین نظر اعمالدرصد پاسخگویان با  155۵ بدین شکل بود که



 ازدواج از پس فرزندان زندگی در والدین نظر اعمالدرصد پاسخگویان نیز با  1155نه مخالف و نه موافق بودند و  35۵ .بودند
  .موافق و کاملا موافق بودند

 ازدواج از پس فرزندان زندگی در والدین نظر اعمال. 53جدول 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 ( درصد) ازدواج از پس فرزندان زندگی در والدین نظر اعمال. ۵۱ نمودار

 
 

 
 
 
 
 

 ای قابل مشاهده است:  به تفکیک متغیرهای زمینه ازدواج از پس فرزندان زندگی در والدین نظر اعمالدر جدول زیر 
 ای متغیرهای زمینهبه تفکیک  ازدواج از پس فرزندان زندگی در والدین نظر اعمال. ۱2 جدول

 موافق کاملا موافق موافق نه مخالف نه مخالف کاملا مخالف سطوح متغیرها

 1 29.1 8.5 52.2 9.1 مرد جنس
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 درصد معتبر درصد نسبی  فراوانی ها گزینه

 9.8 9.7 1542 مخالف

 54.3 53.6 8515 مخالف کاملا

 9.1 9 1426 موافق نه مخالف نه

 25.8 25.5 4048 موافق

 9. 9. 145 موافق کاملا

 - 1.3 202 پاسخ بی

 ۵22 ۵22 ۵۱151 جمع



 موافق کاملا موافق موافق نه مخالف نه مخالف کاملا مخالف سطوح متغیرها

 0.8 22.5 9.7 56.4 10.6 زن

 وضعیت تأهل

 0.9 24.7 8.6 54.2 11.6 مجرد

 0.9 26.5 9.5 54.3 8.8 متأهل

 1.3 25.5 6.8 55.7 10.7 سایر

 هزینه خانوار

 0.9 29.4 8.6 53.1 8 میلیون تومان 3کمتر از تا  ۱بین 

 0.8 24 9.7 55.3 10.3 میلیون تومان ۵1کمتر از تا  3بین 

 0.6 20.9 8.2 56 14.3 میلیون تومان ۵1بیشتر از 

 سن

 0.9 24.3 8.1 54.8 11.8 سال 13تا  ۵۱

 0.7 24.5 9.5 55.9 9.3 سال 53تا  ۱2

 1.4 31.5 10 49.7 7.5 سال به بالا ۱2

 تحصیلات

 2.5 42 8 41 6.5 سواد بی

 1.4 35.9 9.4 48.3 5.2 ابتدایی

 1 27.7 8.3 54.7 8.4 متوسطه و دیپلم

 0.5 17.8 10.5 56.9 14.3 دانشگاهی

 شغل

 0.9 25.8 8.7 54.4 10.2 شاغل

 1.4 28.2 9.2 53.7 7.6 بیکار

 0.8 25.5 9.6 56.4 7.7 دار خانه

 1 24.2 8.7 52.8 13.3 محصل

 1.1 30.2 10.7 49.1 8.9 بازنشسته

 محل سکونت

 0.8 22.6 9.7 54.2 12.7 مرکز استان

 1 25.9 8.9 54.8 9.3 شهر غیر مرکز استان

 1.1 30.7 8.4 53.8 5.9 روستا

 
 
 
 

 
 
 
 

 به تفکیک استان قابل مشاهده است:  ازدواج از پس فرزندان زندگی در والدین نظر اعمالدر جدول زیر 
 استانبه تفکیک  ازدواج از پس فرزندان زندگی در والدین نظر اعمال. ۱۵ جدول

مخالف کاملا مخالف استان موافق نه مخالف نه  موافق کاملا موافق   



مخالف کاملا مخالف استان موافق نه مخالف نه  موافق کاملا موافق   

 - 25.3 8.8 58.6 7.3 مرکزی
 2 29.3 14.9 46.9 6.8 اردبیل
غربی آذربایجان  7.7 59.1 5.7 25.9 1.6 

 0.7 20.8 6.9 56.3 15.3 اصفهان
 0.6 31.6 6.1 56.5 5.2 خوزستان
 - 34.1 7 53 6 ایلام

 0.5 24.9 8.9 57.2 8.6 هرمزگان
 0.5 25.5 7.9 56.7 9.4 بوشهر
شرقی آذربایجان  9.2 55.8 7.9 25.8 1.3 
 0.7 20.2 10.6 50.3 18.2 تهران
 0.7 36.1 7.2 48.2 7.7 لرستان
 0.3 22.5 12.3 59.3 5.6 گیلان

بلوچستان و سیستان  11.3 52.2 5.7 26.5 4.3 
 1.2 24.3 10.9 53.2 10.4 زنجان
 1.2 23.6 9.9 60.3 5 مازندران
 1.2 24.6 7.2 59.4 7.6 سمنان
 0.5 29.5 9.5 49.8 10.7 کردستان

بختیاری و چهارمحال  10.6 52.3 11.3 25.3 0.5 
 1.3 22.4 9.1 58.5 8.7 فارس
 1 26.1 9.4 49.3 14.3 قزوین
 1 24 13 55.4 6.6 قم
 0.7 29.4 9.4 52.1 8.4 کرمان
 1.3 33.6 6.6 52.3 6.1 کرمانشاه
 0.2 23.7 9.9 57.5 8.6 گلستان
رضوی خراسان  18.2 48.5 10.9 22 0.5 

 0.2 20.7 13.7 58.4 7 همدان
بویراحمد و کهگیلویه  2.4 55.4 4.1 38 - 

 1.2 23.8 12.4 47 15.6 یزد
شمالی خراسان  11.8 53 7.9 26.1 1.2 
جنوبی خراسان  7.5 55.3 10.1 26.3 0.7 
 0.3 19.9 8.6 56.7 14.5 البرز

 والدین توسط...(  و روزه نماز،) دینی تکالیف انجام به فرزندان واداشتن -3-10
موافق یوا  والدین  توسا...(  و روزه نماز،) دینی تکالیف انجام به فرزندان واداشتنتا چه اندازه با »شد از پاسخگویان پرسیده 

...(  و روزه نمواز، ) دینوی  تکالیف انجام به فرزندان واداشتندرصد پاسخگویان با  555۱ ؛ نتایج بدین شکل بود که«؟مخالفید



 واداشوتن درصود پاسوخگویان نیوز بوا      5151نه مخالف و نه موافق بودند و  35۱ .مخالف و کاملا مخالف بودندوالدین  توسا
  .موافق و کاملا موافق بودندوالدین  توسا...(  و روزه نماز،) دینی تکالیف انجام به فرزندان

 والدین توسا...(  و روزه نماز،) دینی تکالیف انجام به فرزندان واداشتن. ۱1جدول 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 ( درصد) والدین توسا...(  و روزه نماز،) دینی تکالیف انجام به فرزندان واداشتن. ۵5 نمودار

 
 

 
 
 
 
 

 ای قابل مشاهده است:  والدین به تفکیک متغیرهای زمینه توسا...(  و روزه نماز،) دینی تکالیف انجام به فرزندان واداشتندر جدول زیر 
 ای متغیرهای زمینهبه تفکیک والدین  توسا...(  و روزه نماز،) دینی تکالیف انجام به فرزندان واداشتن. ۱۱ جدول

 موافق کاملا موافق موافق نه مخالف نه مخالف کاملا مخالف سطوح متغیرها

 3.5 43 8.7 37 7.8 مرد جنس
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 درصد معتبر درصد نسبی  فراوانی ها گزینه

 7.4 7.3 1165 مخالف

 36.9 36.6 5807 مخالف کاملا

 9.5 9.4 1495 موافق نه مخالف نه

 42.9 42.4 6739 موافق

 3.3 3.2 511 موافق کاملا

 - 1 161 پاسخ بی

 ۵22 ۵22 ۵۱151 جمع



 موافق کاملا موافق موافق نه مخالف نه مخالف کاملا مخالف سطوح متغیرها

 3 42.7 10.3 36.9 7 زن

 وضعیت تأهل

 2.1 32.9 10.7 43.3 11 مجرد

 3.8 48.3 8.9 33.5 5.5 متأهل

 4.8 44 8.1 36.5 6.6 سایر

 هزینه خانوار

 3.4 50.5 8.9 32.3 4.9 میلیون تومان 3کمتر از تا  ۱بین 

 2.9 40.1 10.1 38.7 8.1 میلیون تومان ۵1کمتر از تا  3بین 

 2.7 29.1 9.4 45.7 13.1 میلیون تومان ۵1بیشتر از 

 سن

 2.2 34.2 10.8 42.5 10.2 سال 13تا  ۵۱

 3 43.9 9.4 37 6.7 سال 53تا  ۱2

 5.7 55.7 7.4 27 4.2 سال به بالا ۱2

 تحصیلات

 8.2 71.7 6.5 11.8 1.9 سواد بی

 5.2 67.7 5.6 19.4 2.1 ابتدایی

 3.1 44.3 8.8 37.5 6.2 متوسطه و دیپلم

 2.3 29 12.3 44.4 12 دانشگاهی

 شغل

 3.3 40.5 8.7 39.3 8.3 شاغل

 2.6 44.3 9.0 38.2 6 بیکار

 3.5 51.6 9.2 31.5 4.1 دار خانه

 2.3 31.1 12.6 42.1 11.9 محصل

 4.9 49.7 8.9 31.5 5 بازنشسته

 محل سکونت

 3 36.3 11.3 39.6 9.9 مرکز استان

 2.8 42.2 9.1 38.9 7 شهر غیر مرکز استان

 4.2 54.2 7.3 30.3 4 روستا

 
 
 
 

 
 
 
 

 به تفکیک استان قابل مشاهده است: والدین  توسا...(  و روزه نماز،) دینی تکالیف انجام به فرزندان واداشتندر جدول زیر 
 استانبه تفکیک والدین  توسا...(  و روزه نماز،) دینی تکالیف انجام به فرزندان واداشتن. ۱5 جدول

مخالف کاملا مخالف استان موافق نه مخالف نه  موافق کاملا موافق   



مخالف کاملا مخالف استان موافق نه مخالف نه  موافق کاملا موافق   

 1.5 43.7 5.7 44.7 4.4 مرکزی
 3.7 38.3 13.8 39.3 4.9 اردبیل
غربی آذربایجان  6.2 38.8 5.7 45.8 3.4 

 3 35.2 7 42.5 12.3 اصفهان
 2.3 51.8 7.6 35.3 3.1 خوزستان
 1.5 44.6 7.4 40.3 6.2 ایلام

 2.4 38.9 10.4 38.6 9.7 هرمزگان
 2.7 34.3 8 47.1 8 بوشهر
شرقی آذربایجان  6.4 37.1 8.4 43.5 4.6 
 3.8 29.5 15 37.9 13.7 تهران
 1.7 54 8.8 29.3 6.2 لرستان
 1 36.3 12 44.6 6.1 گیلان

بلوچستان و سیستان  6.4 26.4 6.4 53.7 7.1 
 2.7 38.4 10.4 39.4 9.2 زنجان
 2.7 41.2 11.6 39.3 5.3 مازندران
 5.3 40.4 8.6 36.8 8.9 سمنان
 5.6 40.3 8.1 36.9 9 کردستان

بختیاری و چهارمحال  6.4 37 12.3 42.2 2.2 
 3.5 38.5 5.4 46.2 6.4 فارس
 1.7 39.8 8.2 37.3 12.9 قزوین
 3.5 50 12.5 30.4 3.5 قم
 4 58.1 7.4 26.9 3.5 کرمان
 3.5 47.7 6.9 37.3 4.6 کرمانشاه
 2.9 43.2 10.6 37.8 5.4 گلستان
رضوی خراسان  10.9 30 12.6 41 5.5 

 1 43.5 11.8 37.6 6.1 همدان
بویراحمد و کهگیلویه  2.2 32.5 6.1 57.5 1.7 

 7.6 38.5 14.4 29 10.5 یزد
شمالی خراسان  6.5 32.9 9.6 48.7 2.4 
جنوبی خراسان  3.4 22.9 11.8 58.1 3.9 
 0.3 26.2 8.4 50.7 14.3 البرز

 یك خانواده )یك زن و شوهر( یتعداد مطلوب فرزند برا -3-11 
نتوایج بودین   «. بهتر است چند فرزند داشوته باشود؟   (یک زن و شوهر)به نظر شما یک خانواده »شد از پاسخگویان پرسیده 

را دو فرزنود بیوان کردنود.     یک خانواده )یک زن و شوهر( یتعداد مطلوب فرزند برادرصد پاسخگویان،  ۱253 شکل بود که



  دانند. درصد نیز چهار فرزند را مطلوب می ۵55۵و درصد، سه فرزند  ۵353
 یک خانواده )یک زن و شوهر( یتعداد مطلوب فرزند برا. ۱۱ل جدو

 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 ( درصد)یک خانواده )یک زن و شوهر(  یتعداد مطلوب فرزند برا. ۵۱ نمودار

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 ای قابل مشاهده است:  به تفکیک متغیرهای زمینهیک خانواده )یک زن و شوهر( یتعداد مطلوب فرزند برادر جدول زیر 
 ای متغیرهای زمینهبه تفکیک  یک خانواده )یک زن و شوهر( یتعداد مطلوب فرزند برا. ۱1 جدول

 و بیشتر فرزندپنج  فرزندچهار  فرزندسه  فرزنددو  یك فرزند سطوح متغیرها
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 درصد معتبر درصد نسبی  فراوانی ها گزینه

 10.5 10.2 1624 یک فرزند

 50.9 49.5 7858 دو فرزند

 19.9 19.4 3078 سه فرزند

 14.1 13.7 2177 چهار فرزند

 4.6 4.4 704 پنج فرزند به بالا

 - 2.8 437 پاسخ بی

 ۵22 ۵22 ۵۱151 جمع



 و بیشتر فرزندپنج  فرزندچهار  فرزندسه  فرزنددو  یك فرزند سطوح متغیرها

 جنس
 5.7 12 21.3 50.6 10.4 مرد

 3.4 16.2 18.6 51.2 10.6 زن

 وضعیت تأهل

 3.8 9.7 18.8 56.4 11.3 مجرد

 4.9 16.2 20.8 48 10.1 متأهل

 5.6 19.2 15.8 48.4 10.9 سایر

 هزینه خانوار

 4.9 15.9 21.0 49.6 8.6 میلیون تومان 3کمتر از تا  ۱بین 

 3.7 13.4 20.7 50.9 11.3 میلیون تومان ۵1کمتر از تا  3بین 

 4.9 11.5 16.7 53.4 13.4 میلیون تومان ۵1بیشتر از 

 سن

 3.6 10.2 19.2 56.2 10.8 سال 13تا  ۵۱

 4.4 14.2 19.7 50.1 11.7 سال 53تا  ۱2

 6.6 20.8 21.8 43.4 7.3 سال به بالا ۱2

 تحصیلات

 14.4 20.8 20.5 40.1 4.2 سواد بی

 6.4 23.7 22.2 41.7 6 ابتدایی

 4.1 13.4 19.5 52.1 10.8 متوسطه و دیپلم

 3.7 11.2 19.8 53.1 12.2 دانشگاهی

 شغل

 4.9 12.7 19.3 51.1 12.1 شاغل

 6.4 12.2 16.7 52.8 11.9 بیکار

 3.8 18.9 19.8 48.9 8.7 دار خانه

 3.6 9.3 20.5 56.5 10.1 محصل

 7.7 15.4 25.4 42.9 8.6 بازنشسته

 محل سکونت

 3.6 12.5 19.6 52.5 11.9 مرکز استان

 3.9 13.2 18.7 53 11.3 شهر غیر مرکز استان

 6.9 17.8 22 45.8 7.4 روستا

 
 
 

 
 
 
 
 

 به تفکیک استان قابل مشاهده است:  یک خانواده )یک زن و شوهر( یتعداد مطلوب فرزند برادر جدول زیر 
 استانبه تفکیک  یک خانواده )یک زن و شوهر( یتعداد مطلوب فرزند برا. ۱5 جدول



 پنج فرزند و بیشتر چهار فرزند سه فرزند دو فرزند یک فرزند استان

 4.2 16 18 50.7 11.1 مرکزی
 1.7 8.1 20 54.9 15.3 اردبیل
غربی آذربایجان  11.9 61.9 17.2 7.3 1.7 

 3.1 12 16.6 55.7 12.7 اصفهان
 8.1 18.1 21.6 45 7.2 خوزستان
 4.5 15.9 20.9 48.3 10.4 ایلام

 3.6 20.4 23.3 48 4.8 هرمزگان
 4.2 17.3 22.2 49.4 6.9 بوشهر
شرقی آذربایجان  18 63.4 13.3 4.8 0.5 
 1.8 9.3 19.6 56.6 12.7 تهران
 4.3 13.5 22.4 51.1 8.7 لرستان
 1.9 3.4 11.8 62.1 20.8 گیلان

بلوچستان و سیستان  2.4 28.5 19.6 25.9 23.5 
 3.5 14.3 22 48.1 12.1 زنجان
 1.2 5.8 16.9 62.5 13.6 مازندران
 4.2 13 23.3 49 10.5 سمنان
 1.5 6.1 17.9 59.8 14.6 کردستان

بختیاری و چهارمحال  9.5 47 24.1 16.7 2.7 
 2.0 11.2 17.9 57.4 11.4 فارس
 3.5 16.2 16.4 57.5 6.5 قزوین
 8.2 21.1 25.7 38.3 6.6 قم
 6.4 23 24.8 39.6 6.2 کرمان
 2.5 9.3 19.6 57.4 11.1 کرمانشاه
 1.2 10.4 20 57.9 10.4 گلستان
رضوی خراسان  8.3 43.7 22.3 20.4 5.4 

 1.5 15.1 23.8 48.7 10.8 همدان
بویراحمد و کهگیلویه  8.3 46.5 19.3 16.6 9.3 

 7.4 22.5 26.2 37 6.9 یزد
شمالی خراسان  10.6 48.3 18.5 19 3.7 
جنوبی خراسان  3.6 35.8 26.6 25.4 8.5 
 3.1 7.1 13.2 59.8 16.7 البرز

 تمایل به فرزندآوری -3-11 
درصد پاسخگویان،  ۱۵ نتایج بدین شکل بود که«. ؟آیا تمایل دارید در آینده صاحب فرزند شوید»شد از پاسخگویان پرسیده 

  .درصد قصدی برای فرزنددارشدن در آینده ندارند 15و  دند در آینده صاحب فرزند شوشتنتمایل دا



 یبه فرزندآور لیتما. ۱1جدول 

 
 
 
 
 

 
 
 

 
 ( درصد) یبه فرزندآور لیتما. ۵1 نمودار

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ای قابل مشاهده است:  به تفکیک متغیرهای زمینهی به فرزندآور لیتمادر جدول زیر 
 ای متغیرهای زمینهبه تفکیک ی به فرزندآور لیتما. ۱3 جدول
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 درصد معتبر درصد نسبی  فراوانی ها گزینه

 51 50.5 8023 یبل

 24 23.8 3780 ریخ

 16.2 16.1 2553 است یفرزندانم کاف تعداد

 یسن بالا لیتوانم )به دل ینم
 همسرم( ایخودم 

1375 8.7 8.7 

 - 9. 147 پاسخ بی

 ۵22 ۵22 ۵۱151 جمع



 خیر بلی سطوح متغیرها
تعداد فرزندانم 

 است یکاف

 لیتوانم )به دل ینم
 ایخودم  یسن بالا

 همسرم(

 جنس
 6.8 13.8 20.7 58.7 مرد

 10.7 18.6 27.4 43.3 زن

 وضعیت تأهل

 0.7 0.6 19.3 79.4 مجرد

 12.2 24.5 26.6 36.7 متأهل

 25.6 20.8 23.6 29.9 سایر

 هزینه خانوار

 9.1 15.2 23.5 52.3 میلیون تومان 3کمتر از تا  ۱بین 

 8.6 16.8 24.4 50.2 میلیون تومان ۵1کمتر از تا  3بین 

 7.9 18.5 25.8 47.8 میلیون تومان ۵1بیشتر از 

 سن

 0.1 2.4 17.9 79.5 سال 13تا  ۵۱

 4.3 21.1 29 45.6 سال 53تا  ۱2

 34 29.1 23.3 13.5 سال به بالا ۱2

 تحصیلات

 29 24.3 20.3 26.4 سواد بی

 21.4 26.5 26.6 25.6 ابتدایی

 7.2 16.4 24.6 51.8 متوسطه و دیپلم

 5.3 11.6 22.6 60.6 دانشگاهی

 شغل

 4.9 15.4 23.4 56.3 شاغل

 3.6 6.1 24 66.3 بیکار

 14.4 24.8 29.1 31.8 دار خانه

 0.1 0.4 17.6 81.9 محصل

 35.1 30.2 21.8 12.9 بازنشسته

 سکونتمحل 

 9.6 14.7 25.4 50.3 مرکز استان

 7.1 16.4 22.4 54.1 شهر غیر مرکز استان

 9.6 18.4 24 48 روستا

 

 
 
 
 
 

 به تفکیک استان قابل مشاهده است: ی به فرزندآور لیتمادر جدول زیر 
 استانبه تفکیک ی به فرزندآور لیتما. 12 جدول



 استان
 خیر بلی

 یفرزندانم کافتعداد 

 است

 ایخودم  یسن بالا لیتوانم )به دل ینم

 همسرم(
 9.3 21.1 25.5 44.1 مرکزی
 9.7 15.8 26 48.5 اردبیل
غربی آذربایجان  48.8 28.3 16.5 6.4 

 15.4 13.6 27.1 43.8 اصفهان
 4.5 11.9 22.4 61.2 خوزستان
 5 9.9 35.4 49.8 ایلام

 7.2 13.9 21.6 57.3 هرمزگان
 5.1 11.6 28 55.3 بوشهر
شرقی آذربایجان  50.7 21.7 24.5 3.1 
 12.7 15.6 24.8 46.9 تهران
 6.9 14.3 22.9 55.8 لرستان
 10.1 17.4 30.8 41.6 گیلان

بلوچستان و سیستان  66 22.5 7.6 3.9 
 4.2 15.5 24.4 55.9 زنجان
 12.7 16.3 30.7 40.3 مازندران
 13.9 21.6 25.2 39.2 سمنان
 4.2 21.8 24.3 49.8 کردستان

بختیاری و چهارمحال  47 21.8 19.6 11.6 
 6.8 19.2 18.4 55.6 فارس
 10.8 24.7 16.1 48.4 قزوین
 10.6 11.9 21.6 55.9 قم
 11.3 14.8 19.9 53.9 کرمان
 7.5 15.1 24 53.4 کرمانشاه
 11.5 15.5 21.6 51.4 گلستان
رضوی خراسان  49.9 22.6 15 12.5 

 5.9 17.7 23.3 53.1 همدان
بویراحمد و کهگیلویه  56.8 29.5 8.5 5.1 

 10.2 16.9 24 48.9 یزد
شمالی خراسان  47.4 15.1 27.3 10.2 
جنوبی خراسان  59.5 20.5 10.6 9.4 
 9 21.3 25.4 44.3 البرز

  یاجتماع تیو فعال یفرد شرفتیپ همراه بازنان  یفرزندآور -3-1٧ 
 شرفتیکنند و هم پ یتوانند هم فرزندآور یزنان م» تا نظر خود را در مورد این گویه اظهار کنند: شد خواستهاز پاسخگویان 



درصد پاسخگویان موافق و کاملا موافق بودنود کوه    1151 ؛ نتایج بدین شکل بود که«داشته باشند یاجتماع تیو فعال یفرد
  .داشته باشند یاجتماع تیو فعال یفرد شرفتیکنند و هم پ یتوانند هم فرزندآور یزنان م

 یاجتماع تیو فعال یفرد شرفتیزنان همراه با پ یفرزندآور. 1۵جدول 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 ( درصد) یاجتماع تیو فعال یفرد شرفتیزنان همراه با پ یفرزندآور. ۵5 نمودار

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 ای قابل مشاهده است:  به تفکیک متغیرهای زمینه یاجتماع تیو فعال یفرد شرفتیزنان همراه با پ یفرزندآوردر جدول زیر 
 ای متغیرهای زمینهبه تفکیک  یاجتماع تیو فعال یفرد شرفتیزنان همراه با پ یفرزندآور. 11 جدول
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 درصد معتبر درصد نسبی  فراوانی ها گزینه

 9. 9. 145 مخالف

 8 8 1267 مخالف کاملا

 2.9 2.9 457 موافق نه مخالف نه

 71.5 71 11276 موافق

 16.7 16.6 2630 موافق کاملا

 - 6. 103 پاسخ بی

 ۵22 ۵22 ۵۱151 جمع



 موافق کاملا موافق موافق نه مخالف نه مخالف کاملا مخالف سطوح متغیرها

 جنس
 13 71.3 3.8 10.7 1.2 مرد

 20.4 71.7 2 5.3 0.6 زن

 وضعیت تأهل

 20.3 67.9 3.1 7.9 0.9 مجرد

 14.8 73.3 2.9 8.2 0.9 متأهل

 15.4 74.3 1.9 7.4 0.9 سایر

 هزینه خانوار

 14.1 73.6 2.6 8.7 0.9 میلیون تومان 3کمتر از تا  ۱بین 

 17.4 70.7 3.2 7.7 1 میلیون تومان ۵1کمتر از تا  3بین 

 22 67.9 2.6 6.7 0.8 میلیون تومان ۵1بیشتر از 

 سن

 20.1 68.1 3 7.9 0.9 سال 13تا  ۵۱

 15.6 73 2.7 7.8 0.9 سال 53تا  ۱2

 13.2 74 3.2 8.6 1 سال به بالا ۱2

 تحصیلات

 7 71 3.5 14.8 3.8 سواد بی

 8.5 74.4 3.6 12.2 1.2 ابتدایی

 14.5 72.6 3.1 9 0.9 متوسطه و دیپلم

 24.2 68.6 2.2 4.3 0.7 دانشگاهی

 شغل

 15.9 70.9 3 9.2 1 شاغل

 15.8 70.2 3.7 9.2 1 بیکار

 14.4 76 2.4 6.5 0.7 دار خانه

 23.9 64.7 3.2 7.3 0.9 محصل

 13.8 73.9 3.0 8.1 1.2 بازنشسته

 محل سکونت

 19.5 69.4 2.9 7.2 0.9 مرکز استان

 16.9 72.1 2.8 7.2 1 شهر غیر مرکز استان

 11.8 74 3 10.4 0.8 روستا

 
 
 

 
 
 
 
 

 به تفکیک استان قابل مشاهده است:  یاجتماع تیو فعال یفرد شرفتیزنان همراه با پ یفرزندآوردر جدول زیر 
 استانبه تفکیک  یاجتماع تیو فعال یفرد شرفتیزنان همراه با پ یفرزندآور. 1۱ جدول



مخالف کاملا مخالف استان موافق نه مخالف نه  موافق کاملا موافق   

 9.7 77.9 2.7 9.7 - مرکزی
 14.4 68.2 7.3 7.3 2.7 اردبیل
غربی آذربایجان  1.5 11.8 2 72.8 11.9 

 26.4 63.5 1.8 7.9 0.5 اصفهان
 13.7 75.4 1.8 8.7 0.5 خوزستان
 11.2 80 0.5 7.3 1 ایلام

 6.9 85.5 1.7 5.7 0.2 هرمزگان
 12.2 78.5 1.7 7.2 0.5 بوشهر
شرقی آذربایجان  0.7 11.1 3.4 65.2 19.6 
 25.1 65.4 3.5 5 1 تهران
 13.2 75.5 3.1 7 1.2 لرستان
 11.2 77.3 3.3 7.7 0.5 گیلان

بلوچستان و سیستان  3 15.3 2.3 64.3 15.1 
 20.4 65.8 3.2 9.8 0.7 زنجان
 14.8 78.5 1.9 4.5 0.2 مازندران
 19.1 72.6 2.1 6.0 0.2 سمنان
 19.8 68.8 2.4 7.3 1.7 کردستان

بختیاری و چهارمحال  0.5 6.6 1.7 81.3 9.8 
 13.5 76 2.3 6.9 1.3 فارس
 22.7 64.3 2.4 9.5 1 قزوین
 13.1 72.6 3.6 10.2 0.5 قم
 17 71 3.7 8.0 0.3 کرمان
 15.8 68.5 5.1 9.0 1.6 کرمانشاه
 19.9 73 1.7 5.1 0.2 گلستان
رضوی خراسان  1.1 7.2 6 60.9 24.8 

 13.5 73.2 4.7 8.1 0.5 همدان
بویراحمد و کهگیلویه  0.2 7.2 2.2 76.7 13.7 

 22.8 68.4 3.2 4.9 0.7 یزد
شمالی خراسان  - 9 2.4 70.9 17.7 
جنوبی خراسان  0.2 7.7 2.4 77.6 12 
 21.3 66.6 1.8 7.9 2.5 البرز

  فضیلت مادری -3-1٨
؛ نتوایج بودین   «و ارزش اسوت  لتیفض کی یمادر» تا نظر خود را در مورد این گویه اظهار کنند: شد خواستهاز پاسخگویان 
  .و ارزش است لتیفض کی یمادردرصد پاسخگویان موافق و کاملا موافق بودند که  3155 شکل بود که



 یمادر لتیفض. 15جدول 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 ( درصد) یمادر لتیفض. ۵1 نمودار

 
 
 

 
 
 
 
 

 ای قابل مشاهده است:  به تفکیک متغیرهای زمینهی مادر لتیفضدر جدول زیر 
 ای متغیرهای زمینهبه تفکیک ی مادر لتیفض. 1۱ جدول

 موافق کاملا موافق موافق نه مخالف نه مخالف کاملا مخالف سطوح متغیرها

 20.4 76.3 0.9 2.1 0.4 مرد جنس
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 درصد معتبر درصد نسبی  فراوانی ها گزینه

 4. 4. 70 مخالف

 1.9 1.9 296 مخالف کاملا

 9. 9. 146 موافق نه مخالف نه

 75.1 74.5 11837 موافق

 21.6 21.4 3403 موافق کاملا

 - 8. 126 پاسخ بی

 ۵22 ۵22 ۵۱151 جمع



 موافق کاملا موافق موافق نه مخالف نه مخالف کاملا مخالف سطوح متغیرها

 22.9 74 1.0 1.6 0.5 زن

 وضعیت تأهل

 22.2 73 1.4 2.8 0.6 مجرد

 21.2 76.3 0.7 1.4 0.4 متأهل

 22 76.2 0.4 1.1 0.4 سایر

 هزینه خانوار

 19.3 78.0 0.6 1.6 0.5 میلیون تومان 3کمتر از تا  ۱بین 

 23 73.6 1.1 1.9 0.4 میلیون تومان ۵1کمتر از تا  3بین 

 25.2 70.9 1.4 2.2 0.3 میلیون تومان ۵1بیشتر از 

 سن

 22 74 1.3 2.2 0.5 سال 13تا  ۵۱

 21.5 75.4 0.7 2 0.4 سال 53تا  ۱2

 21.3 76.5 0.7 1 0.5 سال به بالا ۱2

 تحصیلات

 14.4 79.8 1.2 3.2 1.5 سواد بی

 15.8 81.8 0.5 1.4 0.4 ابتدایی

 19.2 78 0.8 1.6 0.4 متوسطه و دیپلم

 28.4 67.4 1.3 2.5 0.4 دانشگاهی

 شغل

 21.7 75.1 0.9 2 0.4 شاغل

 20.6 74.6 1.9 2.7 0.2 بیکار

 20 77.9 0.5 1.2 0.4 دار خانه

 24.3 70.8 1.5 2.7 0.7 محصل

 22 75.1 0.8 1.4 0.7 بازنشسته

 محل سکونت

 24.3 72 1.2 1.9 0.5 مرکز استان

 21.5 75.1 0.7 2.2 0.5 شهر غیر مرکز استان

 17.4 80.3 0.8 1.4 0.1 روستا

 
 
 

 
 
 
 
 

 به تفکیک استان قابل مشاهده است: ی مادر لتیفضدر جدول زیر 
 استانبه تفکیک ی مادر لتیفض. 11 جدول

مخالف کاملا مخالف استان موافق نه مخالف نه  موافق کاملا موافق   



مخالف کاملا مخالف استان موافق نه مخالف نه  موافق کاملا موافق   

 14.7 83.6 0.2 1.5 - مرکزی
 25.8 70.5 1.2 2.2 0.2 اردبیل
غربی آذربایجان  0.7 1.1 0.5 75 22.7 

 26.4 70.5 0.7 2.1 0.3 اصفهان
 15.4 81.2 1.9 1.5 - خوزستان
 13.7 84.4 0.2 1.2 0.5 ایلام

 19 78.8 0.7 1.4 - هرمزگان
 14.7 81.3 1.2 2.9 - بوشهر
شرقی آذربایجان  0.7 2.1 0.8 73.7 22.7 
 31.3 65.3 1.5 1.3 0.6 تهران
 20.5 77.3 0.5 1.2 0.5 لرستان
 17.2 77.2 2 3.3 0.3 گیلان

بلوچستان و سیستان  3.6 7.1 1.2 68.4 19.7 
 19.7 77.4 1 1.5 0.5 زنجان
 21.3 76.7 1 1 - مازندران
 20.9 76.7 0.7 1.7 - سمنان
 27.2 70.3 1 1.2 0.2 کردستان

بختیاری و چهارمحال  - 0.7 0.5 75.9 22.9 
 18.7 79.2 0.2 1.8 0.2 فارس
 33.2 64.4 0.7 1.2 0.5 قزوین
 19.1 77.4 1.8 1.7 - قم
 17.2 80.8 0.2 1.7 0.2 کرمان
 15.5 81.1 0.7 2.5 0.3 کرمانشاه
 24.1 74.7 0.2 1 - گلستان
رضوی خراسان  0.5 1.3 1.5 64.2 32.5 

 15.1 82.2 0.7 2 - همدان
بویراحمد و کهگیلویه  0.2 1.7 0.5 82 15.6 

 34 63.8 0.7 1.2 0.2 یزد

شمالی خراسان  0.5 1.9 1 78.7 17.9 
جنوبی خراسان  - 0.7 0.2 84.2 14.9 
 24.8 69.6 1.6 2.5 1.5 البرز

  کار بیرون از خانه برای زنان -3-19
از خانوه   رونیب دیاست و نبا یدار ها خانه زن فهیوظ» تا نظر خود را در مورد این گویه اظهار کنند: شد خواستهاز پاسخگویان 

است  یدار ها خانه زن فهیوظدرصد پاسخگویان مخالف و کاملا مخالف بودند که  555۱ ؛ نتایج بدین شکل بود که«کار کنند



  .از خانه کار کنند رونیب دیو نبا
 زنان یاز خانه برا رونیکار ب. 15جدول 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 ( درصد)زنان  یاز خانه برا رونیکار ب. ۵3 نمودار

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 ای قابل مشاهده است:  به تفکیک متغیرهای زمینهزنان  یاز خانه برا رونیکار بدر جدول زیر 
 ای متغیرهای زمینهبه تفکیک زنان  یاز خانه برا رونیکار ب. 11 جدول

 موافق کاملا موافق موافق نه مخالف نه مخالف کاملا مخالف سطوح متغیرها
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 درصد معتبر درصد نسبی  فراوانی ها گزینه

 15.6 15.5 2468 مخالف

 61.9 61.6 9785 مخالف کاملا

 4.7 4.7 748 موافق نه مخالف نه

 16.1 16 2548 موافق

 1.6 1.6 250 موافق کاملا

 - 5. 79 پاسخ بی

 ۵22 ۵22 ۵۱151 جمع



 موافق کاملا موافق موافق نه مخالف نه مخالف کاملا مخالف سطوح متغیرها

 جنس
 2.2 20.2 6.2 60.7 10.6 مرد

 1 12 3.3 63.1 20.6 زن

 وضعیت تأهل

 1.6 14.5 4.2 58.2 21.6 مجرد

 1.6 17 5 63.9 12.5 متأهل

 0.7 17.2 6.2 63.6 12.3 سایر

 هزینه خانوار

 1.6 18.6 4.9 62.2 12.7 میلیون تومان 3کمتر از تا  ۱بین 

 1.6 14.1 4.8 62.8 16.7 میلیون تومان ۵1کمتر از تا  3بین 

 1.1 12.7 3.9 61.0 21.3 میلیون تومان ۵1بیشتر از 

 سن

 1.5 14.2 3.9 58.4 22 سال 13تا  ۵۱

 1.4 15.6 4.5 65.1 13.4 سال 53تا  ۱2

 2.1 20.7 6.7 60.9 9.6 سال به بالا ۱2

 تحصیلات

 4.1 38.5 8.4 45.2 3.8 سواد بی

 2.6 32.1 6.6 52.6 6.1 ابتدایی

 1.6 16.8 4.6 63.8 13.2 متوسطه و دیپلم

 0.9 7.4 4 63.3 24.3 دانشگاهی

 شغل

 1.9 17.1 5.0 61.7 14.2 شاغل

 2.7 18.6 4.7 60.5 13.5 بیکار

 1.0 15.9 4.2 66.4 12.5 دار خانه

 1.3 12.5 3.8 55 27.5 محصل

 2.1 18.3 7.7 62.1 9.8 بازنشسته

 محل سکونت

 1.4 12.9 5.1 60.8 19.7 مرکز استان

 1.6 15 4 63.6 15.8 شهر غیر مرکز استان

 1.8 22.7 5.1 61.4 9 روستا

 
 
 

 
 
 
 
 

 به تفکیک استان قابل مشاهده است: زنان  یاز خانه برا رونیکار بدر جدول زیر 
 استانبه تفکیک زنان  یاز خانه برا رونیکار ب. 13 جدول



مخالف کاملا مخالف استان موافق نه مخالف نه  موافق کاملا موافق   

 1 14.9 4.9 69.7 9.5 مرکزی
 2.4 17.3 6.3 59.5 14.4 اردبیل
غربی آذربایجان  14.2 61.9 3.4 19.3 1.1 

 1 10.2 3.4 62.5 23 اصفهان
 1.8 21.6 3.9 60.7 12.1 خوزستان
 1.5 11 2.2 74.1 11.2 ایلام

 0.7 11.1 3.1 74.4 10.7 هرمزگان
 0.5 16.6 4.1 66.3 12.5 بوشهر
شرقی آذربایجان  21.4 54.1 4.5 18.3 1.6 
 1.5 9.6 6.2 55.8 26.8 تهران
 1 17.6 4.3 64.3 12.9 لرستان
 0.5 18.9 3.6 63.7 13.3 گیلان

بلوچستان و سیستان  14 50 4 27.4 4.7 
 1.7 17.4 4.7 56.1 20.1 زنجان
 1.4 10.6 5.3 69.6 13 مازندران
 1 14.9 3.8 63.8 16.5 سمنان
 1.5 12 3.9 64.5 18.1 کردستان

بختیاری و چهارمحال  11.8 71.7 3.4 11.1 2.0 
 1.3 16.9 3.8 64.8 13.2 فارس
 3.4 14.4 4.9 57.2 20 قزوین
 1.5 19.1 5 63.4 11 قم
 1.5 17.1 4 66.2 11.2 کرمان
 2.0 21.6 3.8 58.7 13.9 کرمانشاه
 0.7 13.7 3.4 65.9 16.3 گلستان
رضوی خراسان  23.4 51.4 9.9 12.6 2.7 

 0.7 20.7 8.1 59.8 10.6 همدان
بویراحمد و کهگیلویه  8.4 68.1 3.4 19.2 1.0 

 2.7 13.6 6.1 56.9 20.8 یزد
شمالی خراسان  14.6 67.1 3.8 12.5 1.9 
جنوبی خراسان  10.3 65.9 7.6 15.5 0.7 
 1.3 19.5 6.2 55.7 17.2 البرز

  حق طلاق برای زنان -3-02
؛ «مثل مردان حق طولا  داشوته باشوند    دیزنها با» تا نظر خود را در مورد این گویه اظهار کنند: شد خواستهاز پاسخگویان 

مثل مردان حوق طولا  داشوته     دیزنها بادرصد پاسخگویان موافق و کاملا موافق بودند که  115۱ نتایج بدین شکل بود که



  .باشند
 زنان یحق طلا  برا. 52جدول 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 ( درصد)زنان  یحق طلا  برا. 12 نمودار

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 ای قابل مشاهده است:  به تفکیک متغیرهای زمینهزنان  یحق طلا  برادر جدول زیر 
 ای زمینهمتغیرهای به تفکیک زنان  یحق طلا  برا. 5۵ جدول

 موافق کاملا موافق موافق نه مخالف نه مخالف کاملا مخالف سطوح متغیرها
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 درصد معتبر درصد نسبی  فراوانی ها گزینه

 2.6 2.5 397 مخالف

 23.2 22.7 3601 مخالف کاملا

 5.9 5.8 921 موافق نه مخالف نه

 58.9 57.6 9142 موافق

 9.4 9.2 1463 موافق کاملا

 - 2.2 354 پاسخ بی

 ۵22 ۵22 ۵۱151 جمع



 موافق کاملا موافق موافق نه مخالف نه مخالف کاملا مخالف سطوح متغیرها

 جنس
 5.6 53.2 7 30.5 3.7 مرد

 13.3 64.6 4.8 15.8 1.5 زن

 وضعیت تأهل

 11.4 61.3 7.1 18.1 2.1 مجرد

 8.3 57.6 5.3 26 2.8 متأهل

 10.4 57.3 6.2 23.1 3 سایر

 هزینه خانوار

 7.1 59.3 6.2 25 2.3 میلیون تومان 3کمتر از تا  ۱بین 

 9.9 59.2 5.9 22.2 2.8 میلیون تومان ۵1کمتر از تا  3بین 

 13.3 57.2 4.9 22.1 2.5 میلیون تومان ۵1بیشتر از 

 سن

 11.2 61.7 7.1 18.1 1.9 سال 13تا  ۵۱

 9.1 59.1 5.1 23.9 2.7 سال 53تا  ۱2

 6.9 53.4 5.7 30.7 3.4 سال به بالا ۱2

 تحصیلات

 4.7 44.5 7.2 39.3 4.2 سواد بی

 4.6 52.7 4.9 33.9 3.8 ابتدایی

 8.3 61.2 5.3 23.0 2.1 متوسطه و دیپلم

 13.4 58.3 7.2 18.5 2.7 دانشگاهی

 شغل

 8.7 55.2 5.8 27 3.4 شاغل

 8.5 57.7 8.5 23.1 2.3 بیکار

 9.2 64.2 4.6 20.2 1.7 دار خانه

 13.3 62.3 7.8 15.1 1.5 محصل

 6 52.6 6.2 31.5 3.7 بازنشسته

 محل سکونت

 11.8 57.7 6.7 21.1 2.7 مرکز استان

 9.7 60.1 5.8 22.1 2.4 شهر غیر مرکز استان

 5.4 59.2 4.9 27.9 2.5 روستا

 
 

 
 
 
 
 
 

 به تفکیک استان قابل مشاهده است: زنان  یحق طلا  برادر جدول زیر 
 استانبه تفکیک زنان  یحق طلا  برا. 51 جدول



مخالف کاملا مخالف استان موافق نه مخالف نه  موافق کاملا موافق   

 2.5 68.1 6.4 21.8 1.2 مرکزی
 7.3 56.5 7.8 24.8 3.5 اردبیل
غربی آذربایجان  2.5 25.5 4.5 57.8 9.8 

 14.8 58.2 5.2 17.5 4.3 اصفهان
 9 60.3 4.6 26.2  خوزستان
 8 68.7 5 17.7 0.7 ایلام

 7.1 69.5 2.2 18.8 2.4 هرمزگان
 6.8 68.2 3.9 19.4 1.7 بوشهر
شرقی آذربایجان  1.5 22.6 6.9 57 12.1 
 17.1 57.5 7.6 14.1 3.6 تهران
 5.8 60.1 3.1 29.5 1.4 لرستان
 7.0 67.2 5.5 19.3 1 گیلان

بلوچستان و سیستان  5.6 29.3 5.4 50.8 8.9 
 10.4 60.9 6.4 20.5 1.7 زنجان
 10.1 53.8 7.4 26 2.7 مازندران
 12 54.5 5.6 23.7 4.2 سمنان
 11.6 53.3 5.9 24.9 4.2 کردستان

بختیاری و چهارمحال  2.2 24 6.4 59.4 7.9 
 7.7 67.3 3.8 19.2 2 فارس
 13 54.9 6.7 21.9 3.5 قزوین
 6.1 51.2 6.7 33.4 2.6 قم
 6.8 60.9 3.8 27.2 1.4 کرمان
 6.4 59.7 3.3 27.9 2.6 کرمانشاه
 9.2 60.5 6.5 20.6 3.2 گلستان
رضوی خراسان  5.1 26.7 8.6 47 12.7 

 6.4 53.7 9.1 29.3 1.5 همدان
بویراحمد و کهگیلویه  0.5 20 5.4 68.9 5.1 

 11.4 50.1 9.1 24.4 4.9 یزد
شمالی خراسان  1 27.2 6.4 55.8 9.6 
جنوبی خراسان  0.5 29.1 7.5 58.7 4.2 
 12.7 61.1 7.5 15.1 3.6 البرز

 به حفظ کانون خانواده کمك داربودن زن  خانه -3-01
یداربودن زن به حفظ کانون خانواده کمک م خانه» تا نظر خود را در مورد این گویه اظهار کنند: شد خواستهاز پاسخگویان 

داربودن زن بوه حفوظ کوانون     خانهدرصد پاسخگویان موافق و کاملا موافق بودند که  1151 ؛ نتایج بدین شکل بود که«کند



  .کندیخانواده کمک م
 داربودن زن کمک به حفظ کانون خانواده خانه. 5۱جدول 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 ( درصد)داربودن زن کمک به حفظ کانون خانواده  خانه. 1۵ نمودار

 
 
 

 
 
 
 
 
 

 ای قابل مشاهده است:  به تفکیک متغیرهای زمینهبه حفظ کانون خانواده  کمک، داربودن زن خانهدر جدول زیر 
 ای متغیرهای زمینهبه تفکیک به حفظ کانون خانواده ، کمک داربودن زن خانه. 55 جدول

 موافق کاملا موافق موافق نه مخالف نه مخالف کاملا مخالف سطوح متغیرها
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 درصد معتبر درصد نسبی  فراوانی ها گزینه

 1.2 1.2 188 مخالف

 10 9.8 1563 مخالف کاملا

 6.3 6.2 988 موافق نه مخالف نه

 71.9 71.1 11293 موافق

 10.7 10.5 1673 موافق کاملا

 - 1.1 173 پاسخ بی

 ۵22 ۵22 ۵۱151 جمع



 موافق کاملا موافق موافق نه مخالف نه مخالف کاملا مخالف سطوح متغیرها

 جنس
 11.5 74.4 5.2 8.2 0.7 مرد

 9.8 69.3 7.4 11.8 1.7 زن

 وضعیت تأهل

 9.2 68 8.7 12.3 1.8 مجرد

 11.4 74.1 4.9 8.7 0.9 متأهل

 12 70.6 7.8 9.6 - سایر

 هزینه خانوار

 10.1 76.2 5.1 7.6 0.9 میلیون تومان 3کمتر از تا  ۱بین 

 10.3 70.7 6.9 10.8 1.3 میلیون تومان ۵1کمتر از تا  3بین 

 13.1 63.6 8 13.7 1.7 میلیون تومان ۵1بیشتر از 

 سن

 8.9 69 8.3 12.2 1.5 سال 13تا  ۵۱

 11.1 72.5 5.6 9.7 1.1 سال 53تا  ۱2

 12.8 75.6 4.3 6.6 0.8 سال به بالا ۱2

 تحصیلات

 11.3 79.2 3.7 4.7 1.2 سواد بی

 9.4 84.1 3 3 0.6 ابتدایی

 10.1 75.8 5.1 8.5 0.5 متوسطه و دیپلم

 11.9 60 9.9 15.5 2.7 دانشگاهی

 شغل

 11.7 70.9 5.8 10.3 1.3 شاغل

 11.2 71.6 7.1 9.5 0.5 بیکار

 9.9 77 5 7.5 0.6 دار خانه

 8.2 65.7 10.1 13.9 2 محصل

 12.9 71.7 5.1 9.0 1.3 بازنشسته

 محل سکونت

 11.1 67.1 8.1 11.9 1.7 مرکز استان

 10.6 71.8 6.1 10.3 1.2 مرکز استانشهر غیر 

 9.9 79.6 3.7 6.3 0.5 روستا

 
 
 
 

 
 
 
 

 به تفکیک استان قابل مشاهده است: داربودن زن، کمک به حفظ کانون خانواده  خانهدر جدول زیر 
 استانبه تفکیک داربودن زن، کمک به حفظ کانون خانواده  خانه. 5۱ جدول



مخالف کاملا مخالف استان موافق نه مخالف نه  موافق کاملا موافق   

 4.4 82.6 5.9 6.9 0.2 مرکزی
 7.9 72.2 8.4 10.8 0.7 اردبیل
غربی آذربایجان  1.1 12.1 6.5 70.4 9.8 

 14.9 64.2 6.3 12.9 1.8 اصفهان
 7.1 77.2 4.7 10 1 خوزستان
 11.8 74.3 4.4 8.3 1.2 ایلام

 8.6 75.2 4 11.7 0.5 هرمزگان
 7.5 76.6 6.3 8 1.7 بوشهر
شرقی آذربایجان  2.3 11.8 6.4 70.9 8.6 
 16.1 60.2 11.1 10.3 2.3 تهران
 6.9 78.7 4.8 7.7 1.9 لرستان
 7.3 76.1 6.6 8.7 1.3 گیلان

بلوچستان و سیستان  2.2 15.7 5.4 64.6 12.1 
 6.7 72.8 7.2 11.4 2 زنجان
 12.6 68.5 7.6 11.0 0.2 مازندران
 12.7 69.2 5 11.3 1.7 سمنان
 9.3 67.8 8.4 14.0 0.5 کردستان

بختیاری و چهارمحال  0.2 11.3 6.6 74.4 7.4 
 11.9 74.4 5.5 7.8 0.5 فارس
 19 67.2 4.7 8.6 0.5 قزوین

 11.4 76.5 4.7 7.4 - قم
 7.9 78.2 4.1 9.1 0.7 کرمان
 8.1 75.4 6.4 9.3 0.8 کرمانشاه
 13.6 73.4 3.7 7.9 1.2 گلستان
رضوی خراسان  1.5 8.6 6.7 66.8 16.4 

 4.4 70.6 12.8 12.1 - همدان
بویراحمد و کهگیلویه  0.2 4.6 3.4 81.1 10.7 

 17.2 68.7 4.4 7 2.7 یزد
شمالی خراسان  1.2 10.6 5.3 73.3 9.6 
جنوبی خراسان  1 7.7 5.3 78.7 7.4 
 12.4 67.2 7.4 11.2 1.8 البرز

  بری برابر برای زن و مرد سهم ارث -3-00
داشوته   یدر ارث سهم برابور  دیامروزه زن و مرد با» تا نظر خود را در مورد این گویه اظهار کنند: شد خواستهاز پاسخگویان 

در ارث  دیو اموروزه زن و مورد با  درصد پاسخگویان موافق و کاملا موافق بودند کوه   555۱ ؛ نتایج بدین شکل بود که«باشند



  .داشته باشند یسهم برابر
 زن و مرد یبرابر برا یبر سهم ارث. 51جدول 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 ( درصد)زن و مرد  یبرابر برا یبر سهم ارث. 11 نمودار

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 ای قابل مشاهده است:  به تفکیک متغیرهای زمینهزن و مرد  یبرابر برا یبر سهم ارثدر جدول زیر 
 ای متغیرهای زمینهبه تفکیک زن و مرد  یبرابر برا یبر سهم ارث. 55 جدول

 موافق کاملا موافق موافق نه مخالف نه مخالف کاملا مخالف سطوح متغیرها
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 درصد معتبر درصد نسبی  فراوانی ها گزینه

 1.8 1.8 283 مخالف

 17.1 16.8 2662 مخالف کاملا

 3.7 3.6 572 موافق نه مخالف نه

 65.1 63.8 10132 موافق

 12.3 12.1 1919 موافق کاملا

 - 2 310 پاسخ بی

 ۵22 ۵22 ۵۱151 جمع



 موافق کاملا موافق موافق نه مخالف نه مخالف کاملا مخالف سطوح متغیرها

 جنس
 9.1 62.2 4.2 22.1 2.4 مرد

 15.6 68 3.1 12 1.2 زن

 وضعیت تأهل

 13.5 66 4.5 14.2 1.7 مجرد

 11.6 64.6 3.3 18.6 1.8 متأهل

 13.1 63.9 2.6 18.1 2.2 سایر

 هزینه خانوار

 10.4 66.5 3.6 17.9 1.7 میلیون تومان 3کمتر از تا  ۱بین 

 12.4 64.6 3.8 17.3 2 میلیون تومان ۵1کمتر از تا  3بین 

 18.2 61.2 3.4 15.3 1.9 میلیون تومان ۵1بیشتر از 

 سن

 12.8 66.1 4.6 14.8 1.7 سال 13تا  ۵۱

 12.4 65.3 3.2 17.3 1.8 سال 53تا  ۱2

 11.3 62.8 3.1 20.7 2.1 سال به بالا ۱2

 تحصیلات

 8.4 71.1 3.1 15.2 2.2 سواد بی

 8.1 68.9 2.9 18.4 1.7 ابتدایی

 10.6 67.6 3.4 16.9 1.5 متوسطه و دیپلم

 17.3 58.9 4.5 17 2.3 دانشگاهی

 شغل

 11.8 62.5 3.7 19.7 2.3 شاغل

 11.1 67.1 3.8 16 1.9 بیکار

 11.6 70.5 2.9 13.9 1.1 دار خانه

 15.6 64.8 5.1 12.9 1.5 محصل

 11.2 58.1 3.2 24.7 2.8 بازنشسته

 محل سکونت

 14.7 62.8 4 16.2 2.3 مرکز استان

 12.6 65.7 3.5 16.7 1.6 شهر غیر مرکز استان

 8.3 67.9 3.4 19 1.4 روستا

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 



 به تفکیک استان قابل مشاهده است: زن و مرد  یبرابر برا یبر سهم ارثدر جدول زیر 
 استانبه تفکیک زن و مرد  یبرابر برا یبر سهم ارث. 51 جدول

مخالف کاملا مخالف استان موافق نه مخالف نه  موافق کاملا موافق   

 5.2 74.2 3.7 15.9 1 مرکزی
 12.1 67.2 4.2 14.1 2.5 اردبیل
غربی آذربایجان  1 18 3 65 13 

 17.8 60.5 2.3 16.8 2.6 اصفهان
 10.6 67.4 2.6 18.8 0.6 خوزستان
 9.9 72 1 15.8 1.2 ایلام

 9.9 74.9 2.2 11.6 1.4 هرمزگان
 9.2 72.9 3.6 13.8 0.5 بوشهر
شرقی آذربایجان  1.2 18.5 4.5 61.7 14.1 
 21.1 57.2 6.1 12.9 2.7 تهران
 9.7 71.2 2.4 15.3 1.5 لرستان
 13.1 68.5 4.3 13.8 0.3 گیلان

بلوچستان و سیستان  2.7 13.7 2.8 66.4 14.4 
 14.6 62.4 4.7 16.6 1.7 زنجان
 15.1 64.7 3.4 15.8 1 مازندران
 14 60 3.4 18.9 3.7 سمنان
 18.6 63.3 2.4 14.9 0.7 کردستان

بختیاری و چهارمحال  1 16.3 3.7 69.1 9.9 
 12.1 70 2.5 13.8 1.5 فارس
 17.1 57.7 2.5 20.3 2.5 قزوین
 6.4 58.9 4.3 27.1 3.3 قم
 7.4 62.6 2.7 26.3 1 کرمان
 10.1 70 2.2 15.9 1.8 کرمانشاه
 10 67.3 3 17.5 2.3 گلستان
رضوی خراسان  5.3 20.4 6.3 53.5 14.6 

 7.7 67 5.9 19.4 - همدان
بویراحمد و کهگیلویه  0.7 17.1 4.4 69.9 7.8 

 14.1 56.1 4.9 20.7 4.1 یزد
شمالی خراسان  1.7 19.1 3.9 64.7 10.5 
جنوبی خراسان  0.7 23.4 5.8 65 5.1 
 13.4 70.7 3.3 10.6 2 البرز



 زنان در جامعه ما  برای پیشرفتبودن  فراهم -3-03
پیشرفت زنوان   یدر جامعه ما شرایا برا» تا میزان موافقت خود را در مورد این گویه اظهار کنند: شد خواستهاز پاسخگویان 

درصد پاسخگویان موافق و کاملا موافق بودند  515۱ ؛ نتایج بدین شکل بود که«فراهم است. چقدر موافق یا مخالف هستید؟
  .نیز مخالف این هستند درصد 5555و  پیشرفت زنان فراهم است یدر جامعه ما شرایا براکه 

 زنان در جامعه ما یبودن پیشرفت برا فراهم. 53جدول 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 ( درصد)زنان در جامعه ما  یبودن پیشرفت برا فراهم. 1۱ نمودار

 
 

 
 
 
 
 
 
 

11.2 
1۱.5 

3.1 

15.۱ 

۵۱.1 

0.0
5.0

10.0
15.0
20.0
25.0
30.0

ف
خال
م

 

ف
خال
لا م

کام
 

ق
واف
ه م
ف ن

خال
ه م
ن

 

ق
واف
م

 

ق
واف
لا م

کام
 

 درصد معتبر درصد نسبی  فراوانی ها گزینه

 22 21.6 3424 مخالف

 25.7 25.3 4015 مخالف کاملا

 9.8 9.6 1525 موافق نه مخالف نه

 27.3 26.8 4256 موافق

 15.2 15 2376 موافق کاملا

 - 1.8 282 پاسخ بی

 ۵22 ۵22 ۵۱151 جمع



 ای قابل مشاهده است:  به تفکیک متغیرهای زمینهزنان در جامعه ما  یبودن پیشرفت برا فراهمدر جدول زیر 
 ای متغیرهای زمینهبه تفکیک زنان در جامعه ما  یبودن پیشرفت برا فراهم. 12 جدول

 موافق کاملا موافق موافق نه مخالف نه مخالف کاملا مخالف سطوح متغیرها

 جنس
 14.7 27.4 10.3 26.5 21.1 مرد

 15.8 27.1 9.3 24.9 22.8 زن

 وضعیت تأهل

 13.5 22.6 10.3 28.8 24.8 مجرد

 16.1 29.9 9.5 24.2 20.3 متأهل

 17.1 27.1 9.4 22.6 23.7 سایر

 هزینه خانوار

 15.1 29.6 9.1 26.4 19.7 میلیون تومان 3کمتر از تا  ۱بین 

 15.0 26.5 10.4 25.6 22.4 میلیون تومان ۵1کمتر از تا  3بین 

 15.8 22.4 8.2 25.8 27.8 میلیون تومان ۵1بیشتر از 

 سن

 13.6 22.5 10.6 28.7 24.6 سال 13تا  ۵۱

 15.7 28.9 8.8 24.8 21.9 سال 53تا  ۱2

 17.2 32.2 10.6 22.7 17.4 سال به بالا ۱2

 تحصیلات

 17.4 34.5 9.5 23 15.6 سواد بی

 17.2 34.5 11.3 23.3 13.8 ابتدایی

 15.4 27.3 8.8 26.6 22 متوسطه و دیپلم

 14.1 24.2 11.1 25.4 25.2 دانشگاهی

 شغل

 15.4 27.3 9.6 24.5 23.2 شاغل

 15.6 25.1 7.9 26 25.5 بیکار

 15.9 30.3 8.5 25.2 20.2 دار خانه

 13.3 21.3 12.1 30.6 22.7 محصل

 16.4 30.6 11.6 24.3 17.1 بازنشسته

 محل سکونت

 15.2 25.4 10.3 26 23 مرکز استان

 15.4 26.5 9.3 24.7 24.1 شهر غیر مرکز استان

 15 31.2 9.5 26.7 17.5 روستا

 

 
 
 
 
 
 
 



 به تفکیک استان قابل مشاهده است: زنان در جامعه ما  یبودن پیشرفت برا فراهمدر جدول زیر 
 استانبه تفکیک زنان در جامعه ما  یبودن پیشرفت برا فراهم. 1۵ جدول

مخالف کاملا مخالف استان موافق نه مخالف نه  موافق کاملا موافق   

 14.2 23.5 12.3 30.9 19.1 مرکزی
 21.5 25.2 10.9 24.3 18.1 اردبیل
غربی آذربایجان  21.8 21.1 10.1 28.9 18.1 

 18.2 21.5 10 23.2 27.1 اصفهان
 14 26.1 9.1 27.4 23.4 خوزستان
 10.1 33.4 8.1 25.8 22.6 ایلام

 8.6 42.8 10.8 17.7 20.1 هرمزگان
 14.6 30.9 8.9 21.8 23.7 بوشهر
شرقی آذربایجان  19.6 23.8 15.9 25.3 15.5 
 17.7 20.5 10.1 24.5 27.2 تهران
 15.8 26.4 6.2 25.2 26.4 لرستان
 12.8 20.8 9.2 32.8 24.5 گیلان

بلوچستان و سیستان  21.5 25.8 6.7 26.8 19.3 
 16.6 29.2 9.7 25 19.6 زنجان
 12.8 31.2 8.5 24.5 23 مازندران
 12.3 30 9.7 26.2 21.8 سمنان
 15.6 18.8 5.6 36.6 23.4 کردستان

بختیاری و چهارمحال  19 21.3 12.8 30 17 
 14.6 29.9 8.8 24.8 21.9 فارس
 17.6 22.8 10.4 28.5 20.8 قزوین
 14.2 30.5 14.2 25.3 15.8 قم
 14.4 35.8 9.4 25.5 14.9 کرمان
 18.9 25.7 4.1 27.9 23.4 کرمانشاه
 5.7 28.1 9.9 29.9 26.4 گلستان
رضوی خراسان  19.8 23 11.4 27.9 17.8 

 11.4 29.8 8.2 31.8 18.9 همدان
بویراحمد و کهگیلویه  15 30.4 8.3 26.7 19.6 

 17.3 33.4 13.2 20.2 15.9 یزد
شمالی خراسان  22.7 28.1 7.6 27.1 14.4 
جنوبی خراسان  16.3 23.8 15.3 32.5 12.1 
 12.1 19 8.1 25.2 35.6 البرز
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